



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2063 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 16 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு

உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு

சட்ட அலுவலர் (நிருவாக உத்தியோகத்தர் III ஆம் வகுப்பு) பதவிக்கு திறந்தபோட்டிப் பரீட்சை மூலம் ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்

உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சில் நிர்வாக சேவையின் வகுப்பு III சட்டஅலுவலர் பதவியொன்றுக்காக கிழே குறிப்பிடும் தகைமைவுள்ளவர்களிடம் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

01. ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் முறை

வர்த்தமானி அறிவித்தலில் சேட்கப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளுள் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சை சபையினால் நடாத்தப்படும் கட்டமைப்பு ரீதியான நேர்முகப் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளின்படி உயரிய புள்ளிகளைக் பெற்றுக்கொண்ட அபேட்சகர் வெற்றிடத்திற்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். அங்கு அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் அனுமதிக்கப்பட்ட (இல. 6 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள) புள்ளிவழங்கும் விதிமுறைகளுக்கு ஏற்ப கட்டமைப்பு ரீதியான நேர்முகப் பரீட்சை நடாத்தப்படும்.

02. தேவையான தகைமைகள்

(i) கல்வி மற்றும் தொழில்சார் தகைமைகள்

பல்கலைக்கழகமானியங்கள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றின் லிஸ்ட்டில் பெற்ற சட்டம் சம்பந்தமான பட்டமொன்றை பெற்றிருத்தல் அல்லது உயர் நீதிமன்றமொன்றில் சட்டத்தரணியாக சத்தியம் செய்திருத்தல்.

(ii) அனுபவம்

இலங்கை உயர் நீதிமன்றமொன்றில் சத்தியப் பிரமாணம் செய்ததன் பின்பு மூன்று ஆண்டுகாலத்திற்கு குறையாத முனைப்படி தொழில்சார் அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்.

உடல் தகைமைகள் :

(iii) சகல அபேட்சகர்களும் இலங்கையின் எப்பாசத்திலும் சுடமைபுரிவதற்கும் பதவியின் சுடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கு முரிய உடல் மற்றும் மனரீதியான ஆரோக்கியம் உடையவராதல் அவசியம்.

(iv) வேறு தகைமைகள்

- இலங்கைப் பிரசையாக இருக்கவேண்டும்.
- விண்ணப்பதாரிகள் உயரிய நன்நடத்தையுடையவர்களாக இருக்க வேண்டும்.
- ச. பொ. த. (சா. த.) அல்லது ச. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழிக்கு குறைந்தது திறமைச் சித்தியொன்றைப் பெற்றிருத்தல்.
- பதவிக்குத் தேவையான சகல தகைமைகளையும் விண்ணப்பம் கோரப்பட்ட அறிவித்தலில்/ வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடும் திகதிக்கு சகல தகைமைகளையும் எல்லாவகைகளிலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

03. சேவையில் அமர்த்துவதற்கான நிபந்தனைகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்

- (i) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத்துடனானதுமாகும். உங்களுக்குரித்தான ஓய்வூதியத் திட்டம் சம்பந்தமாக அரசாங்கம் எடுக்கும் கொள்கை ரீதியான முடிவுக்கு நீங்கள் கட்டுப்பாட்டேண்டும். விதவைகள், தபதாரர், அனாதைகள் நிதியத்துக்கு பங்களிப்புச் செய்யவேண்டும். அரசாங்கம் காலத்துக்குக் காலம் நியமம் செய்யும் வகையில் நீங்கள் பங்களிப்பு நிதியைச் செலுத்த வேண்டும்.
- (ii) இப்பதவிக்கு நியமிக்கப்படும் அலுவலர்கள் முன்னாண்டுகால தகுதிகாண் காலத்திற்குப்பட்டதாகும் என்பதுடன் குறிப்பிட்ட முன்னாண்டு (03) காலத்தில் முதலாவது வினைத்திறன் காண் தடை தாண்டற் பரீட்சையில் சித்தியடைதலும் வேண்டும்.

(iii) 2014.01.21 ஆந் திகதிய 01/2014 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் படி உரிய மொழித் தேர்ச்சியை பதவியில் சேர்ந்த 5 ஆண்டு காலத்திற்குள் பெற்றுக் கொள்ளவேண்டும்.

பொது நிர்வாக 07/2007 இலக்க சுற்று நிருப்படியும் மற்றும் அதைத் தொடர்ந்து வந்த சுற்றுநிருப்பங்களின்படியும் சேவைக்குப்பதவிக்கு இணைந்த மொழிக்கு மேலதிகமாக ஏனைய அரசுசுருமொழியைப் பற்றிய தேர்ச்சியையும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(iv). இந்நியமனம் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபனவிதிக் கோவைக்கும், அரசாங்க நிதிஒழுங்கு விதிகளுக்கும், அரசாங்கத்தால் காலத்திற்கு காலம் வெளியிடப்படும் ஏனைய ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் கட்டுப்பட்டதாகும்.

04. வயதெல்லை

ஆசுக் குறைந்தது 21 வயதுக்கும் ஆசுக் கூடியது 45 வயதுக்கும் இடைப்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.

05. சம்பள அளவுத் திட்டம்:

இப் பதவிக்கு ரூபா 47,615 - 10 X 1,335-8 X 1,630 - 17 X 2,170 - ரூபா 110,895 (SL 1-2016) மாதாந்த சம்பள அளவுத் திட்டம் உரித்தாகும். (2016.02.25 ஆந் திகதிய 03/2016 ஆம் இலக்க பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக அதன் அட்டவணை II இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சம்பளம் உரித்தாகும்.)

06. கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகத் தேர்வில் கீழ்க்காணும் அடிப்படையில் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்:-

தொடர் இல.	விடயம்	புள்ளிகள்	கூடிய புள்ளிகள்
01	மேலதிக கல்வித் தகைமைகள்		20
	பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக் குழுவின் அங்கீகரித்த பல்கலைக் கழகமொன்றினால் பெற்றுக் கொண்ட சட்டம் சம்பந்தமான பட்டம்.		
	<ul style="list-style-type: none"> 1 ஆம் வகுப்பு சித்திக்காக 2 ஆம் வகுப்பு மேல் தரம் 2 ஆம் வகுப்பு கீழ் தரம் 	20 15 10	
	சட்டக் கல்லூரி இறுதியாண்டில் 1 ஆம் வகுப்புச் சித்தி	15	
	சட்டக் கல்லூரி இறுதியாண்டில் 1 ஆம் வகுப்புச் சித்தி	10	
	குறிப்பு:- உயர் தகைமையுடன் இறுதிப் பரீட்சை சித்தி பெற்றிருந்தால் மட்டும் 10 புள்ளிகள் வழங்கப்படவேண்டும். (உயரிய தகைமைகளுக்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும். பட்டம் மற்றும் சட்டக் கல்லூரி தகைமைகளை ஒன்று மாத்திரம்)		
02	மேலதிக தொழில்சார் தகைமைகள்		15
	பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவன மொன்றினால் வழங்கப்படும் குறிப்பிட்ட துறை சம்பந்தமாக ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத பட்டப்பின்படிப்பு டிப்ளோமா பாடநெறி அல்லது பட்டப்பின்படிப்பு சட்ட சம்பந்தமான டிப்ளோமா (ஒரு டிப்ளோமாவுக்கு 5 புள்ளிகள் வீதம்)		
	அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றினால் அத்துறை சம்பந்தமாக 6 மாதத்திற்குக் குறையாத டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு (ஒரு டிப்ளோமாவுக்கு 3 புள்ளிகள் வீதம்)		
	அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றினால் அத்துறை சம்பந்தமாக 3 மாதத்திற்குக் குறையாத டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு (ஒரு டிப்ளோமாவுக்கு 2 புள்ளிகள் வீதம்)		

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2018, ஏப்பிறல் மாதம் 06 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, மாச்சு மாதம் 23 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8, 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே, அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

தொடர் இல.	விடயம்	புள்ளிகள்	கூடிய புள்ளிகள்
03	மேலதிக அனுபவம் சட்டத்தரணியாக அரசு சேவையில் அல்லது தனியார் துறையில் முனைப்புமிட அனுபவம் 6 மாதத்துக்கு கூடியதாகவும் ஒருவருட்கு குறைவாகவும் : 2 புள்ளிகள் ஒருவருட்கு 5 புள்ளிகள் வீதம் கூடுதலாக 30 புள்ளிகள் (அடிப்படைத் தகைமைக்கு தேவையான சட்டத்தரணியாக சேவைசெய்த 3 வருட சேவையை தவிர) (20 வருடத்துக்குக் குறையாத சேவையை பூர்த்திசெய்த சட்டத்தரணி ஒருவர் அல்லது சனாதிபதி சட்டத்தரணி ஒருவர் அல்லது நீதிபதி ஒருவரிடம் பெற்றுக்கொண்ட சான்றிதழ் மூலம் மேலதிக அனுபவத்தை உறுதிப்படுத்த வேண்டும். அங்கு சேவை செய்தாலும் தெளிவாக குறிப்பிடப்பட்டிருப்பின் மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)		30
04	ஆங்கில மொழித் தேர்ச்சி ஆங்கில மொழி மூலம் முதலாணி பட்டம் /பட்டம்/முதலாணி சட்டத்துறை பட்டம்/சட்டத்துறை பட்டம் (சம்பந்தப்பட்ட பரீட்சை வினாப்பத்திரங்கள் யாவும் ஆங்கில மொழி மூலம் பதில் அளிக்கப்பட்டிருக்க வேண்டும்) பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக் கழகம் ஒன்றினால் அல்லது அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றினால் ஆங்கில மொழி சம்பந்தமான டிப்ளோமா கற்கைநெறிக்கு ஒரு வருடம் அல்லது 1500 மணித்தியாலங்கள்) பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக் கழகம் ஒன்று அல்லது அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றினால் ஆங்கில மொழி சம்பந்தமான சான்றிதழ் கற்கைநெறி ஒன்றுக்கு <ul style="list-style-type: none">6 மாதம்/720 மணித்தியாலங்கள்3 மாதம்/360 மணித்தியாலங்கள்	15 10 07 05	15
05	தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான அறிவு பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக் கழகம் ஒன்றில் பட்டப்படிப்பில் பிரதானமான பாடமாக தொழில்நுட்பவியலைக் கற்றிருத்தல். அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றினால் ஒரு வருடத்துக்கு குறையாத தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான 1500 மணித்தியாலங்களை கொண்ட கற்கைநெறி ஒன்றுக்கு அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றினால் தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான சான்றிதழ் கற்கைநெறி ஒன்றுக்கு <ul style="list-style-type: none">6 மாதம்/720 மணித்தியாலங்கள்3 மாதம்/360 மணித்தியாலங்கள்	15 10 07 05	15
06	நேர்முகப்பரீட்சையில் காட்டப்படும் திறமைகளுக்கு		05
	மொத்தம்		100

07. அபேட்சகர்களின் அடையாளம்

சகல வகைகளிலும் பூர்த்திசெய்து அனுப்பப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரம் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவார்கள்.

நேர்முகத் தேர்வின் போது சகல சான்றிதழ்களையும் அதன் உரிய முறையில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகளையும் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

நேர்முகத் தேர்வின் போது தமது ஆள் அடையாளத்தை நிரூபிப்பதற்கு கீழ்க்காணும் ஆவணங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

- ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் திணைக்கள ஆணையாளரினால் வழங்கப்பட்ட ஆள் அடையாள அட்டை;
- செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

08.

(அ) விண்ணப்பங்களை 2018.04.16 ஆந் திசதி அல்லது அதற்கு முன்னராக கீழ்க்காணும் விலாசத்திற்கு பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்ப வேண்டும். அத்தினத்திற்கு பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

செயலாளர்,
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 07

(ஆ) விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்கமேல் மூலையில் “உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சின் சட்ட அலுவலர் (நிர்வாக சேவை III ஆம் வகுப்பு) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்” எனக்குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பப் படிவத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பமானது அரசாங்கப் பாடசாலை அதிபர், சமாதான ந்தவான், சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர், பிரசுத்திபெற்ற நொத்தாரிசு, முப்படையில் அதிசாரம் பெற்ற உத்தியோகத்தர், பொலிஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட பதவிவகிக்கும் அலுவலரொருவர், அல்லது 47,615 ரூபாவுக்குக் கூடிய வருடாந்த சம்பளத்தைக் கொண்ட அரசு நிரந்தரப் பதவியொன்றை வகிக்கும் அலுவலரொருவர் சான்றுபடுத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) தற்போது அரசு சேவையில் அல்லது மாகாண அரசு சேவையில் கடமைபுரியும் அலுவலர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தான் கடமைபுரியும் திணைக்களத் தலைவர் ஊடாக சமர்ப்பிக்கவேண்டும்.

(உ) இத்துடனுள்ள மாதிரி விண்ணப்பத்திற்கு அமைவாக தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். அத்துடன் கானாமல் போகும் அல்லது தாமதமாகும் விண்ணப்பங்கள் தொடர்பாக

எவ்விதமுறைப்பாடுகளும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது. மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்தில் பரீட்சையின் பெயர், சிங்களமொழி மூல விண்ணப்பங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் தமிழ் மொழி மூலமான விண்ணப்பங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிடவும்.

09. பொய்யான தகவல்களை வழங்குதல்:

உங்களால் அனுப்பப்பட்ட விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவது பொய்யான அல்லது பிழையான தகவல்கள் வழங்கப்பட்டிருப்பது தெரியவருமாயின் பரீட்சைக்கு முன்னரோ பரீட்சையின்போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரீட்சார்த்தியுரிமை இரத்தசெய்யப்படலாம்.

பரீட்சார்த்தியொருவர் சமர்ப்பிக்கின்ற ஏதேனும் ஒரு தகவல் பொய்யானதெனத் தெரியவரும் எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவர் அரசு சேவையிலிருந்து நீக்கப்படலாம்.

• நியமனம் செயல்படும் திசதி மற்றும் நியமனம் செய்யப்படுவாரது எண்ணிக்கையை அரசுசேவை ஆணைக்குழுவினால் தீர்மானிக்கப்படும். வெற்றிடங்களின் சிலவற்றை அல்லது முழுவதையும் நியமனம் செய்யும் அதிகாரம் அரசு சேவை ஆணைக்குழுவைச் சார்ந்ததாகும்.

• இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தல், சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம், ஆகிய மும்மொழிகளிலும் வெளியிடப்படுவதுடன் குறித்த மொழிகளின் சொற்களுக்கிடையில் ஏதேனும் இணங்காமை காணப்படின் சிங்கள மொழியின் சொற்றொடர்கள் வலுவிலிருக்கும் என்பதனை கவனத்தில் கொள்ள வேண்டும்.

10. வெற்றிடங்களை நிரப்புதல் அல்லது நிரப்பாமல் அரசுசேவை ஆணைக்குழுவைச் சார்ந்ததாகும்.

அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி.

செயலாளர்,

உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 07.

மாதிரிவிண்ணப்பப்படிவம்

உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சிற்கு சட்ட அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புசெய்வதற்கான கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகத் தேர்வு - 2017

நேர்முகப் பரீட்சைக்கு
தோற்றும் மொழி

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

(குறித்த இலக்கத்தை கூட்டிற்குள் எழுதுக. சிங்களம் - 2/தமிழ் - 3)

(1) I முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) : ----.
உ-ம் : GUNAWARDANA, M.G.B.S.

II முதலெழுத்துக்கள் குறிக்கும் பெயர்கள் : ----.
(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்)

III முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் : ----.
(சிங்களத்தில்/தமிழில்)

IV முதலெழுத்துக்கள் குறிக்கும் பெயர்கள் : ----.
(சிங்களத்தில்/தமிழில்)

(2) முழுமையான விலாசம் :-

I நிரந்தர வதிவிட முகவரி : ----.
(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்)

II நிரந்தர வதிவிட முகவரி : ----.
(சிங்களத்தில்/தமிழில்)

III நேர்முகத் தேர்வுக்காக கடிதம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி : ----.
(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்)

IV தொலைபேசி இலக்கம் : ----.

(3) ஆண்/பெண் : பெண் - 1 குறித்த கூட்டிற்குள் எழுதுக
ஆண் - 0

(4) விவாக நிலை விவாகமானவர் -1 குறித்த கூட்டிற்குள் எழுதுக
விவாகமாகாதவர் - 2

(5) I பிறந்த திசதி : ஆண்டு : மாதம் : திசதி :

II 2018.04.16 ஆந் திசதிக்கு வயது : வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :

(6) தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் :

(7) நேர்முகத் தேர்விற்காக விண்ணப்பம் கோரும் அறிவிப்பின்படி பெற்றுக்கொண்டுள்ள கல்வித்தகைமைகள் பற்றிய விபரம்

தகைமை	பெற்றுக்கொண்ட நிறுவனம்	பெற்றுக்கொண்ட திசதி
.....
.....

(8) க.பொ.த. (சா.த.) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) ஆகிய பரீட்சைகளில் ஆங்கில மொழிக்குக் கிடைத்த சித்தி

(9) உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப் பிரமாணம் செய்துகொண்ட தினம் :

(10) விண்ணப்பம் கோரிய அறிவித்தலில் 06 இன் கீழ் ஒவ்வொரு தகைமையும் பெற்றுக்கொண்டமைக்கான விபரம்

தகைமை	பெற்றுக் கொண்ட நிறுவனம்	பெற்றுக் கொண்ட திசதி
.....

1. மேலதிக கல்வித்தகைமை

(i)
(ii)
(iii)

தகைமை	பெற்றுக் கொண்ட நிறுவனம்	பெற்றுக் கொண்ட திசுதி காலஅளவு	(11) விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :
2. மேலதிக தொழில் தகைமை (i) (ii) (iii)	இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்ட தகைவர்கள் உண்மையானதும், சரியானதெனவும் உறுதிப்படுத்துவதுடன் நேரமுசுத்தேர்வு நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேற்றை வெளியிடுவது சம்பந்தமாக அரசாங்கசேவை ஆணைக்குழுவினால் வகுக்கப்படும் சசல ஒழுங்கு விதிகளுக்கும் கட்டுப்படுவேன் என உறுதிபகர்கிறேன். திசுதி:..... விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.
3. மேலதிக அனுபவம் (i) (ii) (iii)	12) விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் மேலே குறிப்பிட்ட திரு. / திருமதி / செல்வி என்பவரை நான் அறிவேன் எனவும் இன்றைய தினம் எனது முன்னிலையில் கையொப்பமிடப்பட்டதெனவும் உறுதிபகர்கிறேன். , உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம் மற்றும் முத்திரை.
4. ஆங்கில மொழித் தேர்ச்சி (i) (ii) (iii)	பெயர் : ----. பதவி : ----. திசுதி : ----.
5. தொழில்நுட்பம் தொடர்பான தேர்ச்சி (i) (ii) (iii)	3 - 609

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு

இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவைக்குரிய மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில் நுட்பம் அல்லாத / தொழில்நுட்ப சேவை வகையின் முகாரி (உயிரியல் மருத்துவ) பதவிக்கு (திறந்த அடிப்படையில்) III ஆம் தர/பயிற்சி நெறிக்கு தரத்திற்கு மாணவர்களை இணைத்துக்கொள்ளுதல் - 2018

சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சின் கீழ் முகாரி (உயிரியல் மருத்துவ) III ஆம் தர/பயிற்சி தரத்திற்கு மாணவர்களை இணைத்துக் கொள்ளுவதற்கு கீழ்க் குறிக்கப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள விண்ணப்பதாரிகளிடம் இருந்து 2018.04.16 ஆந் திசுதி வரை விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சினால் நடாத்தப்படும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை திறமை அடிப்படையில் பயிற்சிக்கு தகுதியானவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவார்கள்.

02. தகைமைகள் :

2.1 சல்வித்தகைமைகள்:-

அ. தூயசனிதம், பிரயோக சனிதம், இணைந்த சனிதம், பௌதிக விஞ்ஞானம் ஆகியவற்றில் இரண்டு பாடங்கள் உள்ளடங்கலாக ஒரே அமர்வில் 3 பாடங்களில் க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல்

அத்துடன்

ஆ. சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கில மொழி, சனிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் இன்னுமொரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு க.பொ.த. (சா.த.) இல் 06 பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

2.2 தொழிற்தகைமைகள் :-

(i) மொரட்டுவ பல்சலைச்சழசம் அல்லது அம்பாறை ஹாடி உயர் தொழில்நுட்ப நிலையம் என்பவற்றினால் வழங்கப்படும் தேசிய தொழில்நுட்ப (மின்னியல்/ மின்சாரம்) டிப்ளோமா சான்றிதழ்;

அல்லது

(ii) தேசிய தொழிற்பயிற்சி மற்றும் கைத்தொழில் பயிற்சி அதிகாரசபையின் விஞ்ஞான தேசிய டிப்ளோமா (மின்னியல்/மின்சாரம்) டிப்ளோமா; அல்லது

(iii) இலங்கைத் திறந்த பல்சலைச்சழசம் ஒன்றினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்நுட்ப (மின்னியல்/ மின்சாரம்) டிப்ளோமா;

அல்லது

(iv) சல்வி மற்றும் உயர்சல்வி அமைச்சினால் வழங்கப்பட்ட பொறியியலாளர் உயர் தேசிய டிப்ளோமா (மின்னியல்/மின்சாரம்);

அல்லது

(v) இலங்கை பொறியியலாளர் தாபனத்தினால் நடாத்தப்பட்ட பொறியியலாளர் பரீட்சையில் 1ஆம் பகுதி சித்தியடைந்திருத்தல்;

குறிப்பு:

மேற்படி சல்வித்தகைமைகள் மற்றும் தொழிற்தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளின் பரீட்சைத் திறமைக்கு அமைய தகைமைகள் பரிசீலிக்கப்பட்டு முகாரி (உயிரியல் மருத்துவ) III ஆம் தரத்திற்கு நியமிக்கப்படுவர்.

மேற்குறித்த சல்வித்தகைமைகளை மாத்திரம் பூர்த்தி செய்துள்ள மற்றும் தொழிற்தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளின் பரீட்சைத் திறமைக்கு அமைய தகைமைகள் பரிசீலிக்கப்பட்டு முகாரி (உயிரியல் மருத்துவ) பயிற்சி தரத்திற்கு இணைத்துக்கொள்ளப்படுவர்.

3. எதிர்பார்க்கப்படும் தகைமைகளையுடைய விண்ணப்பதாரிகளுக்கு போட்டிப்பரீட்சை நடாத்தி அதில் அதிகூடிய புள்ளிகளை பெறுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முசுப்பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்பட்டு III ஆம் தர/பயிற்சித் தரத்திற்கு தெரிவு செய்யப்படும். III ஆம் தரத்திற்கு தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகளின் எண்ணக்கை வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு போதியளவு இல்லாத விடத்து, எஞ்சிய வெற்றிடங்களுக்கு பயிற்சித்தரத்திற்கு உரிய தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் பயிற்றுவதற்கும் தரத்திற்கு உள்வாங்கப்படுவர்.

3.1 பயிற்சிக்கு இணைத்துக்கொள்ளப்படும் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பயிற்சிக்காலம் ஒரு வருடகாலமாகும். பயிற்சி காலத்தின் பின்னர் நடாத்தப்படும் இறுதிப்பரீட்சையில் சித்தியடையும் பயிலுனர்கள் முகாரி (உயிரியல் மருத்துவம்) உத்தியோகத்தர் தரம் III பதவிக்கு நியமனம் செய்யப்படுவார்கள்.

3.2 பயிற்சிக்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பயிலுனர்கள் பயிற்சிப் பாடசாலைகளில்/ நிறுவனங்களில் நடைமுறையிலுள்ள சட்டதிட்டங்கள் மற்றும் சுகாதார அமைச்சினால் காலத்திற்குக் காலம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் கட்டுப்படல் வேண்டும். பயிற்சிக்காலத்தில் நடாத்தப்படும் பரீட்சைகளில் சித்திபெறத் தவறும் அல்லது அவர்களின் வேலையும் நடத்தையும் திருப்திகரமாக இல்லாவிட்டால் அல்லது தமது பயிற்சிப் பாடசாலையினது பரீட்சை மற்றும் விடுமுறை நிபந்தனைகளுக்கு அமையத் தவறும் பயிலுனர்கள் பயிற்சியின் எந்தச் சந்தர்ப்பத்திலும் எதுவித நஷ்டசுடுமின்றி பயிற்சியிலிருந்து நீக்கப்படுவார்கள்.

3.3 பயிற்சிப் பாடசாலைகளுக்கு சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் போது பயிலுனர்கள் தாம் இடையில் வெளியேறாது பயிற்சியை வெற்றிகரமாக முடிப்பதாகவும், பயிற்சியை முடித்துக் கொண்ட பின்னர் நியமனம் வழங்கப்பட்டால் சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு மற்றும் மாசாண சபைகளின் நிர்வாகத்திலுள்ள வைத்தியசாலைகள்/ தாபனங்களில் குறைந்த பட்சம் 10 வருடங்கள் சேவை செய்வதாகவும் சுகாதார சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்துடன் ஒப்பந்தமொன்று செய்து கொள்ள வேண்டும். பயிற்சி பெறும் காலத்தில் அவர்கள் பயிற்சியை விட்டு விலகினால் அல்லது பயிற்சியிலிருந்து வாபஸ் பெற்றால் மேலே 3.2 ஆம் பந்தியின் பிரகாரம் பயிற்சியிலிருந்து நிறுத்தப்பட்டால் பயிற்சிக் காலத்தின் போது அவருக்கு வழங்கப்பட்ட படிக்களையும் மற்றும் அரசாங்கத்திற்கு ஏற்பட்ட செலவினங்களையும் அவர் சுகாதார அமைச்சுக்கு மீளளிக்க வேண்டும். அல்லாவிடில் ஒப்பந்தத்தில் கூறப்பட்டவாறு சம்பளத்தை மீளப்பெற நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். (III ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும் பயிலுனர்களும் குறைந்த பட்சம் 10 வருடங்கள் சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு அல்லது அதன் கீழுள்ள வைத்தியசாலைகள்/ தாபனங்களில் சேவை செய்வதாக சுகாதாரச் சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்துடன் ஒப்பந்தமொன்று செய்து கொள்ள வேண்டும்.)

3.4 இப் பயிற்சி நெறி ஒரு முழுநேரப் பயிற்சி நெறியாகும். எனவே பல்சலைச்சழசம் ஒன்றில் அல்லது சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சின் கீழ் அல்லது வேறு அரச நிறுவனத்தில் அல்லது வேறு நிறுவனத்தில் முழுநேர பயிற்சினெறிகளில் ஈடுபட்டுள்ளோர் இப் பயிற்சி நெறிக்கு விண்ணப்பிக்கக்கூடாது. யாராவது அவ்வாறு விண்ணப்பித்து பின்பு ஒரு சந்தர்ப்பத்தில் தெரிய வந்தால் பயிற்சி நெறியிலிருந்து/ பதவியிலிருந்து விலக்கப்பட்டு அக்காலப்பகுதிவரை அரசினால் செய்யப்பட்ட எல்லா செலவுகளும் அறவிடப்படும்.

04. வேறு தகைமைகள் :- (i) இலங்கைப் பிரசையிருத்தல் வேண்டும்.
(ii) நல்லொழுக்கமுடையவராயிருத்தல் வேண்டும்.
(iii) சிறந்த உடல், உள ஆரோக்கியமிக்கவராகவிருத்தல் வேண்டும்.

05. பரீட்சை விபரம்.

பாடம்	நேரம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடைய வேண்டிய புள்ளிகள்	விடயம்
நண்ணறிவுப் பரீட்சை	02 மணித்தியாலம்	100	40%	விண்ணப்பதாரர் சேவைக்கு எவ்வளவு தகுதியுடையவர் என்பதைப் பரீட்சிக்கும் வகையில் வினாத்தாள் தயாரிக்கப்பட்டிருக்கும்.
விடயம் தொடர்பான தொழில்நுட்பப் பரீட்சை	01 1/2 மணித்தியாலம்	100	40%	உரிய பதவிக்குத் தேவையான தொழில் நுட்ப அறிவைப் பரீட்சிக்கும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்டிருக்கும்.

06. சம்பளத் திட்டம்:

பயிற்சி வழங்கும் தரம்: பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 03/2016 (II) இன் அட்டவணை V இற்கு அமைய சம்பளம் வழங்கப்படும்.

III ஆம் தரம்: ரூபா 31,040 - 10 x 445 - 11 x 660 - 10 x 730 - 10 x 750 - ரூபா 57,550 (மாநாத்தம்) MN - 3 - 2006 (A), (பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 03/2016 அட்டவணை II இற்கு அமைய சம்பளம் வழங்கப்படும்.)

07. வயதெல்லை. - விண்ணப்பதாரி 2018.04.16 ஆந் திசுதியன்று 18 வயதுக்குக் குறையாத 30 வயதுக்கு மேற்படாத இலங்கை பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.

08. சேவைக்கு அமர்த்தும் நிபந்தனைகள்:

(i) நியமனம் வழங்கப்படும் உத்தியோகத்தர்கள் நாட்டின் எப்பகுதியிலும் சேவையாற்றுவதற்கு விருப்பமுள்ளவராக இருத்தல் வேண்டும்.

- (ii) நியமனம் நிரந்தரமானது. உங்களுக்கு உரித்தான ஓய்வூதிய சம்பள முறை தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் எதிர் காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானத்திற்கு கட்டுப்படல் வேண்டும். அத்துடன், நீங்கள் விதவைகள் மற்றும் அனாதைகள் ஓய்வூதிய திட்டத்திற்கு/தபுதாரர் மற்றும் அனாதைகள் ஓய்வூதிய திட்டத்திற்கு பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும்.
- (iii) பயிற்சிக்கு இணைக்கப்படும் பயிலுனர்சனின் திறமை பயிற்சியின் இறுதியில் நடைபெறும் இறுதிப்பரீட்சையின் புள்ளிகளின் அடிப்படையில் தீர்மானிக்கப்படும். அவ்வாறு பெற்றுக்கொள்ளும் திறமை மற்றும் வெற்றிடங்கள் நிலவுகின்ற நிறுவனங்கள்/ மாகாணத்திற்காக உங்களிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளும் விருப்ப தெரிவிப்பிற்கு அமைய வெற்றிடங்கள் நிலவுகின்ற சேவை நிலையங்களுக்கு நியமிக்கப்படும். நீங்கள் கட்டாயமாக நியமிக்கப்படும் சேவை நிலையத்திற்கு சேவைக்கு சமுசமளித்தல் வேண்டும். அது தொடர்பாக சமர்ப்பிக்கப்படும் மேன்முறையீடுகள் எக்காரணத்தைக்கொண்டும் சுருத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
09. அரசாங்க /அரச சார்பு நிறுவனங்களில் சேவையாற்றுவவர்கள் தமது திணைக்களத்தில் /தாபனத்தின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
10. இந்த அறிவித்தலுக்கு அமையாத விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.
11. விண்ணப்பங்கள் பெற்றுக் கொண்டமை பற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது.
12. தேவையான தகைமைகளையுடையவர்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அழைக்கப்படுவதுடன், இது பற்றி விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிட்ட விவரங்களுக்கு அறியத்தரப்படும்.
13. **விண்ணப்பிக்கும் முறை:**
- (அ) விண்ணப்பதாரிகள் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பத்தின் பிரகாரம் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பத்தினை பின்வரும் விவரங்களுக்கு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்புவது வேண்டும் என்பதுடன் எந்தவொரு தனிப்பட்ட உத்தியோகத்தரது பெயருக்கும் அனுப்பக்கூடாது.
- (ஆ) விண்ணப்பம் ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திகதி 2018.04.16 ஆகும்.
- (இ) விண்ணப்பம் அனுப்பும் தபாலுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “முகாரி (உயிரியல் மருத்துவ) பதவி (திறந்த அடிப்படையில்) பயிற்சிக்கு இணைத்துக்கொள்ளல் - 2018” என குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.
- (ஈ) பரீட்சைக் கட்டணம் : ரூபா 300.00 ஆகும். இலங்கை வங்கியில் தப்ரபேன் கிளையில் சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் பெயரிலுள்ள 7041318 எனும் கணக்கிலக்கத்திற்கு கணக்கு வைத்தல் வேண்டும். இந்த நிதியை எந்தவொரு இலங்கை வங்கிக் கிளையிலும் செலுத்திப் பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச் சீட்டை மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தில் இலக்கம் 13 இன் கீழ் உள்ள பெட்டியினுள் சமூகவாறு ஒட்டுகல் வேண்டும். (பணம் மற்றும் முத்திரைகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

விலாசம்: பணிப்பாளர் (நிர்வாகம் 07),
சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு,
“சுவசிநிபாய”
385, சங்கைக்குரிய பத்தேசம விமலவங்க சேரர் மாவத்தை,
கொழும்பு 10.

14. **கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல்.** இலங்கை நிர்வாக சேவை/சல்வி நிர்வாக சேவை/அரசாங்க கணக்காளர் சேவை உத்தியோகத்தர்கள் / அரசாங்க பாடசாலை அதிபர்/ சமாதான நீதவான்/ சட்டத்தரணி அல்லது ரூபா 240,360 இற்கு குறையாத ஆண்டு சம்பளம் பெறும் நிரந்தர ஓய்வூதியத்திட்டத்திற்குரிய பதவி வசிக்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் விண்ணப்பதாரியினால் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

கவனிக்க வேண்டியவை:

- விண்ணப்பத்தின் எல்லா பிரிவுகளும் பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளது எனவும் அத்தகவல்கள் சரியானவை என்றும் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.
- மேற்குறித்தபடி சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்ட யாவரும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர்களுக்கான சகல சட்டதிட்டங்கள், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவை விதிமுறைகள், இலங்கைத் தொழில் நுட்ப சேவைக் குறிப்பு விதிமுறைகள் மற்றும் சட்டதிட்டங்களுக்கும், சுகாதார அமைச்சினால் விதிக்கப்படும் கொள்கைகளுக்கும் நிதிப்பிரமாணங்கள் மற்றும் பிரமாணங்களுக்கும் அரசினால் காலத்துக்குக் காலம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் உட்படுவார்கள்.
- இந்த ஆட்சேர்ப்பு தொடர்பில் இந்த பொது சுற்றறிக்கையில் உள்ளடக்கப்பட்ட அல்லது உள்ளடக்கப்படாத ஏதாவது விடயங்கள் தொடர்பில் சிக்கல்கள் தோன்றினால் அது தொடர்பாக சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சின் செயலாளரின் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானம் ஆகும். அத்துடன் இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி அறிவித்தல்களில் வேறுபாடுகள் காணப்படின் சிங்கள மொழி அறிவித்தலே அதிகாரபூர்வமானதாகும்.
- இப் பயிற்சி காலத்தினுள் தொழிற்சங்க நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுதல் அல்லது தனிப்பட்ட முறையில் ஈடுபடுதல் தொடர்பாக உரிமைகள் ஏதும் இல்லை. இதே போன்று பயிற்சியின் பின்னர் குறித்த பதவியில் நியமனம் பெறின் அதன் பின்னர் தனிப்பட்ட சேவையில் ஈடுபடுவதற்கு எதுவித உரிமைகளும் கிடையாது. இது சம்பந்தமாக தெரியவருமிடத்து சட்டரீதியான நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

ஜனக்க சுகத்தாஸ,
செயலாளர்
சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு.

சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு,
“சுவசிநிபாய”,
385, வண. பத்தேசம விமலவங்க சேரர் மாவத்தை,
கொழும்பு 10.
2018, பெப்புவரி 22.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு

இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவைக்குரிய மேற்பார்வை முசாமத்துவ உதவியாளர் தொழில் நுட்பம் அல்லாத /தொழில்நுட்ப சேவை முசாரி (உயிரியல் மருத்துவ) பதவிக் கு (திறந்த அடிப்படையில்) III ஆம் தர பயிற்சி நெறிக்கு மாணவர்களை இணைத்தல் - 2018

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி :

வதிவிட மாவட்டம்:

சிங்களம் - S

தமிழ் - T

ஆங்கிலம் - E

01. i. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர்:-----
(தமிழில்)
ii. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர்: (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்கள்):-----
iii. முழுப் பெயர் (தமிழில்):-----
iv. முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்துக்களில்):-----

02. நிரந்தர வதிவிட விலாசம்:

- i. தமிழில்:-----
ii. ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்துக்களில் :-----

03. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம்:

தொலைபேசி இலக்கம்:

04. இலங்கைப் பிரஜையா என்ற விபரம்:-----

05. பால்:-----

06. தமது நிரந்தர வதிவிடமாக விண்ணப்பதாரி குறிப்பிடும் மாவட்டம்:-----

07. தேர்தல் தொகுதி:-----

08. பிறந்த திகதியும் இடமும்:-----

2018.04.16 ஆந் திகதியன்று வயது: வருடங்கள் : மாதங்கள்: நாட்கள்:

09: விவாகமானவரா/விவாகமாகாதவரா:-----

10. கல்வித் தகைமைகள்:

(அ) கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரணப்) பரீட்சை :-

வருடம்:..... பரீட்சை சுட்டிலக்கம்:.....

விடயம்	தரம்
1.	
2.	
3.	
4.	
5.	
6.	
7.	
8.	
9.	
10.	

(ஆ) கல்விப் பொதுத் தராதர (உயர்தரப்) பரீட்சை:

வருடம்:..... பரீட்சை சுட்டிலக்கம்:.....

விடயம்	தரம்
1.	
2.	
3.	
4.	

(இ) அறிவித்தலில் 2.2 இற்கமைய பெற்றுக்கொண்ட தொழில்நுட்ப தகைமை:

(ஈ) வேறு விசேட தகைமை மற்றும் அனுபவம்:

11. எப்போதாவது எந்தவொரு குற்றச்செயலுக்காகவும் நீதிமன்றம் ஒன்றினால் குற்றவாளியாக காணப்பட்டுள்ளீரா? (ஆம் எனில் விபரம் தருக)

12. இவ் விண்ணப்பத்தில் என்னால் குறிப்பிடப்பட்ட விபரங்கள் உண்மையானதெனவும் சரியானவை எனவும் உறுதி மொழிகின்றேன் .இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்தவொரு தகவலும் உண்மையற்றதெனவும் அல்லது பிழையானவை எனவும் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னராயின் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படுவதற்கும், தெரிவு செய்யப்பட்டதன் பின்னராயின் எதுவித நட்சடுகளும் இன்றி சேவையிலிருந்து நான் நீக்கப்படுவதற்கும் ஆளாவேன் என்பதை ஏற்றுக்கொள்ளுகின்றேன்.

இலங்கை வங்கியில் ரூபா 300.00 நிதி செலுத்தி பெறப்பட்ட பற்றுச் சீட்டை சமூகவாறு ஒட்டவும்.

.....
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி:-----

13. **கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல்:**

இவ் விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பித்துள்ள திரு./திருமதி/செல்வி என்பவர் எனக்கு தனிப்பட்ட முறையில் தெரிந்தவர் எனவும், அவர் திகதி எனது முன்னிலையில் தனது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

.....
உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

திகதி:.....

பகுதி I - பல்தேர்வு வினாத்தாளாகும். காலம் 01 மணித்தியாலம். (40 புள்ளிகள்)
பகுதி II - காலம் 02 மணித்தியாலம் (60 புள்ளிகள்)

14.3 இலங்கை தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையில் வகுப்பு 3 இன் தரம் I இற்கு உரியதான வினைத்திறன் காண தடை தாண்டல் பரீட்சை. (சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் 10 ஆவது அட்டவணை) இப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்காக இணைந்த சேவைக்குரிய இலங்கை தகவல் தொழில்நுட்ப சேவையில் வகுப்பு 3 இன் தரம் I இல் அலுவலராகத் வேண்டும்.

பாடம்	பாட இலக்கம்	புள்ளிகள்	காலம்	சித்தி பெறுவதற்காக பெற்றுக்கொள்ள வேண்டிய ஆசக் குறைந்த புள்ளி
1. தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் (எழுத்திலான பரீட்சை)	05	50	01 மணித்தியாலம்	20
2. தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் செய் (முறையிலான பரீட்சை)	06	50	01 மணித்தியாலம்	20

14.3.1 தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் - எழுத்திலான பரீட்சை (பாட இலக்கம் - 05)

- அலுவலக நடவடிக்கைகளின் பொருட்டு மென் பொருள் பிரயோகமும் அது தொடர்பான அறிவும்
- கணினி வலையமைப்பு தொடர்பான அறிவு
- கணினி மென்பொருள்களின் / வன்பொருள்களின் கோளாறுகளை அடையாளம் காணல் மற்றும் அவற்றை தீர்த்தல் தொடர்பான அறிவு

இவ்வினாத்தரன் சுருக்கமான வினாக்கள் மற்றும் கட்டுரை முறையிலான வினாக்களை கொண்டமைத் திருக்கும். எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

14.3.2 தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் - செயல்முறைப் பயிற்சி (பாட எண் - 06)

- அலுவலக நடவடிக்கைகளின் போது மென்பொருள் பயன்பாடு தொடர்பான நடைமுறை அறிவு.
- கணினி வலையமைப்பு தொடர்பான நடைமுறை அறிவு.
- கணினி மென்பொருள் / வன்பொருள் என்பவற்றில் குறைபாடுகளைக் கண்டறிதல் மற்றும் அவற்றை தீர்ப்பதற்கான நடைமுறை அறிவு.

14.4 இலங்கை தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு 2 இன் தரம் II இற்குரிய வினைத்திறன் காண தடை தாண்டல் பரீட்சை (சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் 11 ஆம் உப அட்டவணை). இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு, இணைந்த சேவைக்குரிய இலங்கை தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு 2 இன் தரம் II ஐச் சேர்ந்த அலுவலர்களாயிருத்தல் வேண்டும்.

பாடம்	பாட இலக்கம்	புள்ளிகள்	காலம்	சித்தி பெறுவதற்காக பெற்றுக்கொள்ள வேண்டிய ஆசக் குறைந்த புள்ளி
1. தாபனவழித் கோவை	07	100	02 மணித்தியாலம்	40
2. நிதிப் பிரமாணங்கள்	08	100	02 மணித்தியாலம்	40

14.4.1 தாபனவழித் கோவை (பாட இலக்கம் - 07)

தாபனவழித் கோவையின் ஏற்பாடுகள் / அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் தொடர்பாக அலுவலரிடம் காணப்படுகின்ற பொதுவான அறிவையும் அவ்வறிவை நடைமுறை ரீதியாகப் பயன்படுத்தத்தக்க ஆற்றலும் இதன்போது பரிசீலிக்கப்படும். தாபன வழித்தகோவையின் I ஆவது, II ஆவது பாசங்களில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள அத்தியாயங்களிலிருந்தும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளிலிருந்தும் இவ்வினாப்பத்திரம் தயாரிக்கப்படும். இவ்வினாப்பத்திரமானது குறுகிய வினாக்கள் மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

14.4.2 நிதிப்பிரமாணங்கள் (பாட இலக்கம் - 08)

அரசு நிறுவனங்களில் பயன்படுத்தப்படுகின்ற நிதிப் பிரமாணங்கள் தொடர்பான அறிவு மற்றும் நிதித் கட்டுப்பாட்டு பதிவேடுகளினது நடவடிக்கைகள் தொடர்பான விளக்கம் மற்றும் களஞ்சியப்படுத்தல் தொடர்பாக அறிவு என்பன மதிப்பீடு செய்யப்படும். இவ்வினாப்பத்திரமானது குறுகிய வினாக்கள் மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

14.5 இலங்கை தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு 2 இன் தரம் I இற்குரிய வினைத்திறன் காண தடை தாண்டல் பரீட்சை. (சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் 12 ஆம் உப அட்டவணை) இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்காக இணைந்த சேவைக்குரிய இலங்கை தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு 2 இன் தரம் I இல் அலுவலராக இருத்தல் வேண்டும்.

பாடம்	பாட இலக்கம்	புள்ளிகள்	காலம்	சித்தி பெறுவதற்காக பெற்றுக்கொள்ள வேண்டிய ஆசக் குறைந்த புள்ளி
1. அலுவலக முறைகள் மற்றும் அலுவலக நடைமுறைகள்	09	100	02 மணித்தியாலங்கள்	40
2. தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் மற்றும் ஈ - அரசு	10	100	03 மணித்தியாலங்கள்	40

14.5.1 அலுவலக முறைகள் மற்றும் அலுவலக நடைமுறைகள் (பாட இலக்கம் - 09)

அரசு அலுவலகங்களில் பயன்படுத்தப்படுகின்ற அலுவலக முறைகள் தொடர்பான

பரீட்சார்த்தியின் அறிவு மற்றும் அவற்றைப் பயன்படுத்தும் ஆற்றல் என்பன பரிசீலிக்கப்படும். இவ்வினாப்பத்திரமானது பல்தேர்வு வினாக்கள், குறுகிய வினாக்கள் மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

14.5.2 தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் மற்றும் ஈ - அரசு (பாட இலக்கம் - 10)
இவ்வினாப்பத்திரமானது இரண்டு பகுதிகளைக் கொண்டிருக்கும்.

பகுதி I - பல்தேர்வு வினாத்தாளாகும். காலம் 01 மணித்தியாலம். (40 புள்ளிகள்)
பகுதி II - கட்டமைவு முறையிலான கட்டுரை வினாத்தாளாகும் காலம் 02 மணித்தியாலங்கள் (60 புள்ளிகள்)
(எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்)

இவ்வினாப்பத்திரமானது கீழே காட்டப்பட்டுள்ள விடயப் பரப்பை உள்ளடக்கியவாறு தயாரிக்கப்படும்.

(அ) தகவல் தொழில்நுட்ப சுருத்திட்ட சுற்றோட்டத்தின் அடிப்படை பகுதிகளான முறைமைகள் சுற்கை, கட்டமைப்பு பகுப்பாய்வு, கட்டமைப்பு உருவாக்கம், அதற்கான மென்பொருள் உருவாக்கம், அவற்றைப் பரிசீலித்தல், பயன்படுத்தானரைப் பெற்றுக் கொள்ளும் பரிசோதனைகள் என்பனவும் அவற்றுடன் தொடர்புடைய தொழில்நுட்பத் துறைகளான, அல்கோரிதம், HTML, XHTML, php தரவு மற்றும் தகவல் பாதுகாப்பு, இடர் காரணமாக மீளவும் கட்டமைப்புகளைத் தாபித்தல், புலமைச் சொத்துரிமை மற்றும் மென்பொருள் அனுமதிப்பத்திரம், சுதந்திர மற்றும் திறந்த மூலங்களிலான மென்பொருள்கள், இணைய 2.0 என்பன தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப பிரிவிற்சூள் உள்ளடக்கப்படும்.

(ஆ) தகவல், தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பத்தை அரசு துறையில் பயன்படுத்தும் முறைகள், அரசு துறையில் தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பத்தைப் பயன்படுத்தி மிக வினைத்திறான சேவைகளை வழங்குதல், ஈ - அரசு முறைமைகளுக்குத் தேவையான அடிப்படை தொழில்நுட்ப தேவைப்பாடுகள், அரசு தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பத்தினது ஆசக் கூடிய கட்டமைப்பிற்கான அடிப்படை அம்சங்கள், ஈ - அரசு கட்டமைப்பிற்கான அடிப்படை அம்சங்கள், inter-operability என்பன ஈ - அரசு என்ற பகுதிக்குள் உள்ளடக்கப்படும்.

ஒவ்வொரு பரீட்சையினதும் ஒவ்வொரு பாடங்களும் நடாத்தப்படுவதற்குத் திட்டமிடப்பட்டுள்ள கால அட்டவணை கீழே காட்டப்பட்டுள்ளது.

தொடர் இலக்கம்	பரீட்சையின் பெயர்	பாடம்	பாட எண்	திசுதி	நேரம்
01	இலங்கை தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு 3 இன் தரம் III இற்குரிய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன் காண தடைப்பரீட்சை.	தாபன விதிக்கோவை	01	2018.04.08	மு.ப. 9.00- மு.ப.10.00
		நிதிப் பிரமாணம்	02	2018.04.08	மு.ப. 10.30- மு.ப.11.30
02	இலங்கை தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு 3 இன் தரம் II இற்குரிய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன் காண தடைப்பரீட்சை.	அலுவலக முறைகள் மற்றும் நடைமுறைகள்	03	2018.04.07	பி.ப 1.00 - பி. ப 3.00
		தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம்	04	2018.04.07	மு.ப. 9.00- ந.ப.12.00
03	இலங்கை தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு 3 இன் தரம் II இற்குரிய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன் காண தடைப்பரீட்சை.	தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் (எழுத்துமூலப் பரீட்சை)	05	2018.04.07	மு.ப. 9.00- மு.ப.10.00
		தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் (செயல்முறைப் பரீட்சை)	06	2018.04.07	மு.ப. 10.30- மு.ப.11.30
04	இலங்கை தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு 2 இன் தரம் II இற்குரிய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன் காண தடைப்பரீட்சை.	தாபன விதிக்கோவை	07	2018.04.08	மு.ப. 9.00- மு.ப.11.00
05	இலங்கை தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு 2 இன் தரம் I இற்குரிய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன் காண தடைப்பரீட்சை.	நிதிப் பிரமாணம்	08	2018.04.08	மு.ப. 11.30- பி.ப. 1.30
		அலுவலக முறைகளும் நடை முறைகளும்	09	2018.04.08	பி.ப 1.00 - பி. ப 3.00
10	தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் மற்றும் ஈ - அரசு	10	2018.04.08	மு.ப. 9.00- ந.ப.12.00	

15.0 இப்பரீட்சை அறிவித்தலில் ஏற்பாடு செய்யப்படாத எந்தவொரு விடயம் தொடர்பாகவும், இணைந்த சேவைகள் பணிப் பாளரது தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாக அமையும்.

16.0 இவ் அறிவித்தலின் சிங்களம் தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளுக்கிடையில் ஏதேனும் முரண்பாடுகள் அல்லது வேறுபாடுகள் காணப்பட்டால் சிங்கள மொழிமூல அறிவித்தலை வலுவூள்வதாகும்.

கே. வீ. பி. எம். ஜே. கமகே,
இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம்,
பொது நிர்வாக மற்றும் முசாமைத்துவ அமைச்சு.

பொது நிர்வாக மற்றும் முசாமைத்துவ அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 07.
2018, பெப்புவரி 28.

3-673

ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவையின் வினைத்திறன் காண தடை தாண்டல் பரீட்சை - 2017 (I)

இலங்கை ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவையிலுள்ள மருத்துவ உத்தியோகத்தர்களுக்கான வினைத்திறன் காண தடை தாண்டல் பரீட்சை ஆயுர்வேத திணைக்களத்தினால் கொழும்பில் நடாத்தப்படவுள்ளது என இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது.

- ஆயுர்வேத ஆணையாளரினால் பரீட்சை தொடர்பில் விதிக்கப்படும் ஒழுங்கு விதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகளின் அமைந்தொழுசு கட்டமைப்பட்டவராவர்.
- விண்ணப்பமானது இவ்வறிவித்தலுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவ உருவில் அமைதல் வேண்டும். இலங்கை ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவைப் பிரமாணக் குறிப்புக்கு அமைவாக தகவமை பெற்றுள்ள

பரீட்சார்த்திகள் தமது விண்ணப்பத்தை தயாரித்துக்கொள்ள வேண்டும் என்பதுடன் அவ்வாறு தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களைப் பரீட்சார்த்திகள் தமது திணைக்களத் தலைவர் ஊடாக 2018.03.29 ஆந் திசதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடியதாக “பதிவாளர், பரீட்சைகள் பகுதி, ஆயுர்வேத திணைக்களம், நாவின்ன, மஹரசம்” எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பபடிவம் அனுப்பப்படும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவையின் விணைத்திறன்காண் தடை தாண்டல் பரீட்சை 2017(1)” என எழுதப்பட வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசதிக்கு பின்னர் கிடைக்கின்ற விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். முதந் தடவையாக பரீட்சைக்கு தேர்ற்றுவதற்கு எவ்வித கட்டணமும் இல்லை. அதன் பின் தேர்ற்றுவதற்கு ரூ 230.00 பெறுமதி முத்திரையும், ஒரு பாடத்திற்கு தேர்ற்றுவதற்கு ரூபா 57.50 பெறுமதியான முத்திரையும் ஒட்டி அதன் மீதி கையொப்பமும் திசதியும் இட்டு அந்த முத்திரையை பாவணையற்றதாகக் வேண்டும். எவ்வித காரணத்தைக் கொண்டும் இப்பணம் மீள் வழங்கப்படமாட்டாது.

3. **பரீட்சார்த்திகளின் அடையாளம்.**- பரீட்சார்த்திகள் தரம் தேர்ற்றவிருக்கும் ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் மேற்பார்வையாளர் திருப்பதியும் வகையில் தங்களது அடையாளத்தை நிருபிக்குமாறு வேண்டப்படுகின்றனர் ஆளையாளத்தை பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனும் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை;
- செல்லுபடியான கடவைச் சீட்டு.

4. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட அலுவலர்களுக்கு ஆயுர்வேத ஆணையாளரினால் பரீட்சைக்கான நேரகூசியின் பிரதியும் அனுமதி அட்டையும் அனுப்பப்படும் பரீட்சைக்கு தேர்ற்றும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மேற்பார்வையாளர்களுக்கு அவர்களின் கையொப்பங்கள் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அனுமதி அட்டைகளை சமர்ப்பிக்க வேண்டும். அத்தகைய அனுமதி அட்டைகள் இல்லாமல் பரீட்சைக்கு தேர்ற்ற இடமளிக்கப்படமாட்டாது. எவரேனும் பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சைத் திசதிக்கு குறைந்தபட்சம் 7 நாட்களுக்கு முன்னரேனும் பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டை கிடைக்கப் பெறாவிடின் அவர் “பதிவாளர், பரீட்சைகள் பகுதி, ஆயுர்வேத திணைக்களம், நாவின்ன, மஹரசம்” எனும் முகவரிக்கு பின்வரும் விபரங்களுடன் அறிவிக்க வேண்டும்.

- பரீட்சையின் பெயர்;
- பரீட்சார்த்தியின் முழுப்பெயர்;
- பரீட்சார்த்தியின் முகவரி;
- விண்ணப்பம் அஞ்சலிடப்பட்ட அஞ்சல் அலுவலகத்தின் பெயரும் பதிவிலக்கமும் திசதியும்.

5. **பரீட்சைத் திட்டம்**
(இலங்கை ஆயுர்வேத வைத்திய சேவையின் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்புக்கு ஏற்றவாறு)

I. **நிதிப்பிரமாணங்கள்** - பின்வருவனவற்றை அடிப்படையாகக் கொண்ட ஒரு வினாத்தாள் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் நிதிப்பிரமாணத்தின் தொகுதி I (10 அத்தியாயம் தவிர)

II. **தாபன விதிக்கோவை** - பின்வருவனவற்றை அடிப்படையாகக் கொண்ட ஒரு வினாத்தாள்

- இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவை தொகுதி I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, XII, XIII, XIV, XXIII, XXVII, XXIX, XXX, XXXII ஆகிய அத்தியாயங்கள்; அத்துடன்
- இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவை தொகுதி II இல் XLVII மற்றும் XLVIII ஆவது அத்தியாயங்கள்.

III. **மருத்துவமனை நிருவாகம்** - பின்வருவனவற்றை அடிப்படையாகக் கொண்ட ஒரு வினாத்தாள்:-

- மருத்துவமனை தொடர்பிலுள்ள பொதுவான விதிகளும் ஒழுங்கு விதிகளும்
- மருத்துவமனையை சுத்தமாக வைத்திருத்தல்
- நோயாளிகள் தொடர்பாக நடைமுறையிலுள்ள ஒழுங்கு விதிகள்
- நோயாளிக்கான பொருத்தமான உணவுகளைப் பெற்றுக்கொள்ளும் விதிமுறைகள்
- மருத்துவமனை மருத்துவ அத்தியட்சர் தொடக்கம் கனிஷ்ட ஊழியர் வரையான அவர்களது கடமைகள் தொடர்பாக உள்ள அறிவு
- மருந்து உற்பத்தி நிலைய நிருவாகம்
- நோயாளர்களை வைத்தியசாலைக்கு அனுமதிப்பது தொடர்பாக நடைமுறையில் உள்ள ஒழுங்கு விதிகள்
- மருத்துவமனை தொடர்பில் பொதுவான நிருவாக நடவடிக்கைகள்
- ஆயுர்வேத திணைக்களத்தின் பொதுவான நிருவாக ஒழுங்கு விதிகள்
- ஆயுர்வேத திணைக்களத்தின் சளஞ்சியசாலையில் கணக்குகள் தொடர்பான ஒழுங்கு விதிகள்
- ஆயுர்வேத செயல்முறைக் கோவை

IV. **அரசு கரும மொழி வாய்மொழிப் பரீட்சை** - சிங்களம்/தமிழ் (15 நிமிடங்கள்)

- சிங்கள மொழி மூலம் சேவையில் இணைந்த உத்தியோகத்தர்களுக்கு
 - சிங்களத்தில் கேட்கப்படும் கேள்விகளுக்கு சிங்களத்தில் விடையளித்தல்
 - தமிழில் கேட்கப்படும் வாக்கியங்களை சிங்களத்தில் கூறுதல்
 - சிங்களத்தில் கேட்கப்படும் வாக்கியங்களை தமிழில் கூறுதல்
- தமிழ் மொழி மூலம் சேவையில் இணைந்த உத்தியோகத்தர்களுக்கு
 - சிங்களத்தில் கேட்கப்படும் கேள்விகளுக்கு சிங்களத்தில் விடையளித்தல்
 - தமிழில் கேட்கப்படும் வாக்கியங்களை சிங்களத்தில் கூறுதல்
 - சிங்களத்தில் கேட்கப்படும் வாக்கியங்களை சிங்களத்தில் கூறுதல்

பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்காக ஒவ்வொரு பாடத்திலும் ஆசுக் குறைந்தது 40 புள்ளிகள் பெற வேண்டும்.

ஐனக் சுசுத்தாச,
செயலாளர்,
சுகாதார, போஷணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு.

சுகாதார, போஷணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு,
464, 4 ஆவது மாடி,
ரீ. பீ. ஜயா மாவத்தை,
கொழும்பு 10.
2018, பெப்புவரி 22.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

ஆயுர்வேத வைத்திய சேவையின் அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடை தாண்டல் பரீட்சை - 2017(1)

சட்டெண்:
(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மாதிரிம்)

பரீட்சைக்கு தேர்ற்றும் மொழி மூலம்

(பொருத்தமான எழுத்தை கூட்டில் இடவும்)
சிங்களம் - S தமிழ் - T

- முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் : (MR/ MRS/ MISS) _____ .
(ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்துக்களில்)
- முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் : (திரு/திருமதி/செல்வி) _____ .
(சிங்களம்/தமிழ்)
- முதலெழுத்துக்களால் குறிக்கப்படும் பெயர் : _____ .
(ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்துக்களில்)
- முதலெழுத்துக்களால் குறிக்கப்படும் பெயர் : _____ .
(சிங்களம்/தமிழ்)
- தேசிய ஆளையாள அட்டை இல.:
- கடமைபுரியும் அலுவலகமும் விவாசமும் (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்துக்களில்) : _____ .
- கடமைபுரியும் அலுவலகமும் விவாசமும் (சிங்களம்/தமிழில்) : _____ .
- தற்போதைய பதவி :-
i. பதவி: _____ .
ii. நியமனக் கடிதத்தின் இலக்கமும் திசதியும் : _____ .

9) நீங்கள் விண்ணப்பிக்கும் பாடம்/பாடங்கள்:-

தொடர் இல.	பாடம்	பாட எண்

- நீங்கள் இதற்கு முன் பரீட்சைக்கு கீழ்வரும் பாடத்திற்கோ அல்லது பாடங்களிற்கோ தேர்ற்றி சித்தியடைந்துள்ளீர்களா? (நிதிப் பிரமாணம்/ தாபனவிதிக்கோவை/ஆரோக்கியசாலை நிர்வாகம்/வாய்மொழிப் பரீட்சை (தமிழ்/சிங்களம்), அப்படியாயின் கட்டெண்ணும் திசதியும் : _____ .
- தங்கள் பரீட்சைக்கு தேர்ற்றுவது முதந் தடவையா ? : _____ .
பரீட்சைக்கு தேர்ற்றுவது முதந்தடவை இல்லாவிடின் ஒட்டப்பட்ட முத்திரைகளின் பெறுமதி. முத்திரைக் கூடு.

முழுப் பரீட்சைக்காக ரூபா 230.00 பெறுமதியான முத்திரையும்,
ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் ரூபா 57.50 படியான முத்திரையும் இங்கே ஒட்டவும்.

குறிப்பு : பரீட்சார்த்திகள் உரிய பெறுமதியுடைய முத்திரைகளை ஒட்டி தமது கையொப்பத்தையும் திசதியையும் இடுவதன் மூலம் அவற்றை பெறுமதி நீக்கம் செய்ய வேண்டும்.

மேலே வழங்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் சரியானவை என்றும் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழி மூலம் பரீட்சைக்கு தேர்ற்றுவதற்கு நான் உரித்துடையேன் என்றும் வெளிப்படுத்துகிறேன். இங்கே ஒட்டப்பட்டுள்ள ரூபா பெறுமதியான முத்திரை/ முத்திரைகள் செல்லுபடியானவை என்றும் முன்னர் உபயோகிக்கப்படாதவை என்றும் நான் உறுதி மொழிகின்றேன். இப்பரீட்சை தொடர்பாக விதிக்கப்பட்டுள்ள விதிகளுக்கு கட்டுப்பட்டு நடக்க நான் உடன்படுகிறேன்.

_____,
பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம்.

திசதி : _____ .

குறிப்பு :- பரீட்சார்த்தி தனது திணைக்களத் தலைவர் அல்லது அத்திணைக்களத் தலைவர் சார்பாக கையொப்பமிடுவதற்கு அதிகாரமளிக்கப்பட்ட ஒருவர் முன்னிலையில் கையொப்பமிடல் வேண்டும்.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்

திரு/ திருமதி/செல்வி எனது அலுவலகத்தில் சேவையாற்றுகிறார் என்றும் எனக்கு தனிப்பட்ட முறையில் தெரிந்தவர் என்றும் ஆந் திசதி என் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் என்றும் அத்தாட்சிப்படுத்துகிறேன்.

_____.
உறுதிசெய்பவரின் கையொப்பமும்
பதவி முத்திரையும்

உறுதிசெய்பவரின் பெயர் :-----.

பதவிப் பெயர் :-----.

முகவரி :-----.

திசதி :-----.

03-731

ஆரம்ப தர வைத்திய உத்தியோகத்தர்களுக்குப் பல் சத்திர சிகிச்சை வைத்திய உத்தியோகத்தர்களுக்கான திணைக்களப் பரீட்சை - 2018 பங்குனி

2014.10.11 ஆந் திசதிய 1883/17 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்பட்டுள்ள சுகாதார சேவையின் வைத்திய உத்தியோகத்தர்கள் தொடர்பான நியதிச் சட்டக் கோவையின் 08 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வகையில் ஆரம்ப தர வைத்திய உத்தியோகத்தர்கள் II ஆம் தரத்திற்கு உயர்த்தப்படுவதற்கு முன்பும், பல் சத்திர சிகிச்சை வைத்திய உத்தியோகத்தர்கள் தமது சேவையில் உறுதிப்படுத்தப்படுவதற்கு முன்பும் நிர்வாக தரத்தை சேர்ந்த வைத்திய உத்தியோகத்தர் தரத்தைச் சேர்ந்தவர்களும், விசேட வைத்திய நிபுணர் தரத்தைச் சேர்ந்தவர்களும் அந்நியமனம் கிடைக்கப்பெற்ற திசதியிலிருந்து இரண்டு வருடங்களினுள் தேர்ச்சியடைய வேண்டிய திணைக்களப் பரீட்சை 2018/04/22 ஆந் திசதி சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மும்மொழிகளிலும் நடாத்தப்படும் என்பதை இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. பரீட்சை நாடாத்தப்படும் இடமும் கால அட்டவணையும் மிரவேசப் பத்திரத்துடன் அனுப்பி வைக்கப்படும்.

02. **தகைமைகள் :**

உரிய பரீட்சையினைப் பூரணப்படுத்தியிராத ஆரம்ப தர வைத்திய உத்தியோகத்தர்களும், நியமனத்தில் உறுதிப்படுத்தப்படாத பல்சத்திர சிகிச்சை நிபுணர்களும் இந்தப் பரீட்சையின் பொருட்டு விண்ணப்பிக்க முடியும். மேலும் இத் திணைக்களப் பரீட்சையினை பூரணப்படுத்தியிராத நிர்வாக தரத்தை சேர்ந்த வைத்திய உத்தியோகத்தர் தரத்தைச் சேர்ந்தவர்களும், விசேட வைத்திய நிபுணர் தரத்தைச் சேர்ந்தவர்களும் இப்பரீட்சையின் பொருட்டு விண்ணப்பிக்க முடியும்.

03. **விண்ணப்பங்கள் :**

இச்சுற்று நிருபத்தில் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தைப் போன்று விண்ணப்பதாரிகளினால் தயாரித்துக் கொள்ளப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2018.03.23 திசதி அல்லது அதற்கு முன்னர் நிறுவனத் தலைவரிடம் பாரமளிக்கப்பட வேண்டும். விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்குத் தேர்ற்றுவதற்கான அனைத்துத் தகைமைகளையும் பூரணப்படுத்தியுள்ளதாக நிறுவனத் தலைவர் சான்றுப்படுத்திய பின் விண்ணப்பமானது சுகாதார அமைச்சு, கொழும்பு 10, இலக்கம் 385, வண. பத்தேகம் விமலவங்ச தேரர் மாவத்தை, சுவசிரிபாய கட்டிடத்தில் பணிப்பாளர் (பரீட்சை) அவர்களுக்கு 2018.03.28 ஆந் திசதி அல்லது அத்தினத்திற்கு

பாடங்கள்	பாட இலக்கம்	புள்ளி	காலம்	சித்தி பெறுவதற்காக பெற வேண்டிய ஆசக் குறைந்த புள்ளி
தாபன விதிக்கோவை மற்றும் நிர்வாகம்	01	100	03 மணித்தியாலம்	40
நிதிப் பிரமாணம் மற்றும் அரசுப் பிரிவின் நிதி முகாமைத்துவம்	02	100	03 மணித்தியாலம்	40
முகாமைத்துவமும் ஒழுங்கமைப்பும்	03	100	03 மணித்தியாலம்	40

14.1.1 தாபன விதிக்கோவை மற்றும் நிர்வாகம் (பாட இலக்கம் - 01)

கீழ்க் காணப்படும் விடயங்களை உள்ளடக்கியதோர் வினாப்பத்திரமாகும்:-

- அலுவலகம் மற்றும் வெளிக்கள நடவடிக்கையினை ஒழுங்குபடுத்துதல் மற்றும் ஒழுங்கமைப்பு
- தாபன விதிக்கோவையின் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் அத்தியாயங்கள் I, II, III, V, VI, VII, IX, XI, XXIII, XXV, XXVI, XXVII, XXVIII, XXIX, XXX, XXXI, XXXII, XXXIII, XL VII மற்றும் XLVII.
- அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள்.

இவ்வினாப்பத்திரம் கட்டுரை வடிவிலான வினாக்களைக் கொண்டுள்ளது.

14.1.2 நிதிப் பிரமாணம் மற்றும் அரசாங்க பிரிவின் நிதி முகாமைத்துவம் (பாட இலக்கம் - 02)

கீழ்க் காட்டப்பட்டுள்ள விடயங்களின் அடிப்படையிலமைந்த வினாப்பத்திரமாகும்.

(அ) இலங்கையில் பிசுக்கால் ஆட்சி அரசு நிதி முகாமைத்துவம் தொடர்பிலான அறிக்கை அரசியலமைப்பின் ஏற்பாடுகள், அரசு நிதி தொடர்பான பாராளுமன்றத்தின் கட்டுப்பாடு, நிதியம் என்பதன் விளக்கம், திரட்டு நிதி மற்றும் அதன் செயற்பாடுகள் ஒதுக்கீட்டுக் கணக்கின் நோக்கங்கள் மற்றும் ஒதுக்கீட்டு முறைகள், எதிர்பார்ப்பு பின்னிகழ்ச்சிச் செலவு நிதியம், பிற நிதியங்களும் அவற்றின் செயற்பாடுகளும், அரசு வருமானங்கள், நிதி அமைச்சரின் தத்துவங்களும் பணிகளும், திறைசேரியின் தத்துவங்களும் பணிகளும் ஆணைச்சீட்டுக்களும் கட்டு நிதி அதிகாரமும் கணக்காய்வாளர் தலைமை அறிப்பியின் தத்துவங்களும் பணிகளும், அரசாங்க செலவினங்கள் மீதான குழு அரசாங்க தொழில் முயற்சிகள் மீதான குழு

(ஆ) கணக்கீட்டு உத்தியோகத்தர், பிரதான கணக்கீட்டு உத்தியோகத்தர் மற்றும் வருவாய்க் கணக்கீட்டு அலுவலர்களை நியமித்தல், அவர்களின் அதிகாரங்கள் மற்றும் பணிகள்

(இ) உள்ளகக் கணக்காய்வு

(ஈ) அரசு செலவினங்களைத்திட்டமிடல் மற்றும் முகாமைத்துவம், ஒழுங்கமைப்பின் நோக்கங்கள் மற்றும் பணிகளை இனங்காணல், அரசாங்க கொள்கைகள், குறிக்கோள்கள், இலக்குகள் மற்றும் வேலை நிகழ்ச்சித்திட்டங்களை இனங்காணல் அபிவிருத்தி செயற்திட்டங்கள், நிகழ்ச்சிகளைத் திட்டமிடல் மற்றும் மதிப்பீடுதல் மற்றும் முன்னிலைப்படுத்துதல் வருடாந்த வருமானங்கள் மற்றும் செலவினம் பற்றிய மதிப்பீடுகளைத் தயாரித்தல் மற்றும் இறுதி முடிவினைப் பெறுதல்.

(உ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட செலவு மதிப்பீடுகளில் மாற்றங்கள் செய்தல், வகைமாற்று நடவடிக்கைகளின் பிரயோகம், அரசாங்கப் பிரிவின் ஆளையினர் மற்றும் சம்பள முகாமைத்துவம், மொத்தக் கிரய மதிப்பீடுகளும் மீளாய்வுகளும், குறைநிறப்பு மதிப்பீடு.

(ஊ) அரசு சொத்துக்களின் நடவடிக்கை மற்றும் விட்டுவிடுதல்களும்

(எ) நானாவதி கணக்கு நடவடிக்கைகள்

(ஏ) அரசாங்கக் கட்டுப்பாடு பொருட்டு பணிகளைக் கையளித்தல்

(ஐ) அரசு நிதிகளின் பொறுப்பு மற்றும் வங்கிக் கணக்கு நடைமுறைகள்.

(ஐ) அரசின் வழங்கற் செயற்பாட்டு நடைமுறைகள் பொருட்கள், சேவைகள் மற்றும் வேலைகளைப் பெற்றுக் கொள்ளல், பெறுகைக் குழு மற்றும் தொழில்நுட்ப மதிப்பீட்டு குழுவின் தொகுப்பு, நியமனங்கள், அதிகாரங்கள் மற்றும் பணிகள், பெறுகை மதிப்பீட்டின் செயற்பாட்டு நடைமுறைகள், வெளிநாட்டு நன்கொடைகள் மீது செயற்படுத்துப்படும் செயற்திட்டங்களின் முகாமைத்துவம்.

இவ்வினாப்பத்திரம் கட்டுரை வடிவிலான வினாக்களை உள்எடக்கியுள்ளது.

14.1.3 முகாமைத்துவமும் ஒழுங்கமைப்பும் (பாட இலக்கம் - 03)

கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் விடயங்களின் அடிப்படையில் அமைந்ததோர் வினாப்பத்திரமாகும்.

- (அ) முகாமைத்துவம் மற்றும் ஒழுங்கமைப்பு பற்றிய கோட்பாடுகள்
- (ஆ) அக்கோட்பாடுகள் அரசுப் பிரிவுகளில் தோற்றுவிக்கும் பிரச்சினைகள் மற்றும் அவற்றுக்கான தீர்வுகள்
- (இ) முகாமைத்துவம் தொடர்பான நவீன முறைமைகள் மற்றும் நடவடிக்கைகள் இவ்வினாப்பத்திரம் கட்டுரை வடிவிலான வினாக்களை உள்எடக்கியுள்ளது.

14.2 இலங்கை தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் I ஆம் வகுப்பின் II ஆந் தரத்துக்குரிய வினைத்திறன் காண தடை தாண்டல் பரீட்சை. (சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் 14 ஆம் அட்டவணை) இப் பரீட்சையில் தோற்றுவதற்காக அரசு சேவைக்குரிய இலங்கைத் தகவல் தொழில் நுட்ப சேவையின் I ஆம் வகுப்பின் II ஆம் தரத்தினையுடைய அலுவலர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

பாடங்கள்	பாட இலக்கம்	புள்ளி	காலம்	சித்தியெய்துவதற்கு பெறவேண்டிய ஆசக் குறைந்த புள்ளி	
அலுவலக முகாமைத்துவம்	04	100	01 மணித்தியாலம்	40	
ஈ-அரசாங்க எண்ணக்கரு மற்றும் தகவல் தொழில்நுட்ப முகாமைத்துவம்	I ஆம் வினாப் பத்திரம் பல்தேர்வு	05-I	40	01 மணித்தியாலம்	16
	II ஆம் வினாப் பத்திரம் கட்டுரை	05-II	60	01 மணித்தியாலம்	24

14.2.1 அலுவலக முகாமைத்துவம் (பாட இலக்கம் - 04)

அரசாங்க பிரிவின் அலுவலகம் மனித மற்றும் பெளதீக வளங்களின் முகாமைத்துவம் தொடர்பாக வழங்கப்படும். விடய ஆய்வுகளை அடிப்படையாகக் கொண்டு பதிவளித்தல்.

14.2.2 ஈ-அரசாங்க எண்ணக்கரு மற்றும் தகவல் தொழில்நுட்ப முகாமைத்துவம் (பாட இலக்கம் - 05)

(அ) I ஆம் வினாப்பத்திரம் - பல் தேர்வு (பாட இலக்கம் 05-I) ஈ-அரசாங்க முறையின் பரிணாமம், அதன் காலங்கள், ஈ-அரசாங்க அடிப்படைப் பிரிவுகள், ஈ-அரசாங்க சேவைகள், (E-service) மற்றும் ஈ-அரசாங்க சுருத்திடங்கள், அரசாங்கத் தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பத்தின் கட்டுமானம், ஈ-அரசாங்க முறைமையை வெற்றியடையச் செய்வதற்கான உறுதியான காரணிகள், ஈ-அரசாங்க முகாமைத்துவம், இணைந்து செயலாற்றும் தன்மை (Interoperability) மற்றும் சேவை சார்ந்த கணனி வடிவமைப்பு (Service Oriented Architecture) ஈ-அரசாங்க முறை (E-Government) எண்ணக்கருவென உள்ளடக்கப்படும்.

(ஆ) II ஆம் வினாப்பத்திரம் - கட்டுரை (பாட இலக்கம் 05 - II) தகவல் தொழில்நுட்பத்தின் வாழ்க்கை வட்டம், அதன் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பங்களிலுமான முக்கியத்துவம் மற்றும் அதற்கு தேவைப்படும் வளங்களின் விஷேட தன்மை, தகவல் தொழில்நுட்ப முகாமைத்துவத்தின் அடிப்படை கோட்பாடுகள், தகவல் தொழில்நுட்ப வளங்களின் முகாமைத்துவம் தகவல் தொழில்நுட்ப செயற்திட்டங்களின் இடங்கள் மற்றும் அவற்றினால் குறைத்துக் கொள்ளல் என்பன தகவல் தொழில்நுட்ப முகாமைத்துவத்தினால் உள்ளடக்கப்பட்டிருக்கும்.

14.3 இலங்கைத் தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் I ஆம் வகுப்பின் I ஆந் தரத்துடைய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன் தடைதாண்டற் பரீட்சை (சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் 15 ஆம் அட்டவணை) இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்காக அரசு சேவைக்குரிய இலங்கைத் தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பச் சேவையின் I ஆம் வகுப்பின் I ஆந் தரத்துடைய அலுவலர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

பாடங்கள்	பாட இலக்கம்	புள்ளிகள்	காலம்	சித்தி பெறுவதற்காக பெற்றுக்கொள்ள வேண்டிய ஆசக் குறைந்த புள்ளி	
தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப செயற்திட்டம்	I. செயற்திட்ட அறிக்கை	06 -I	60	-	30
	II, செயற்திட்ட அறிக்கையை சமர்ப்பித்தல்	06 -II	40	பரீட்சைக் குழுவிடம் சமர்ப்பிப்பதற்கும் விடையளித்தலுக்கும் 30 நிமிடங்கள்	20

14.3.1 செயற்திட்ட அறிக்கை (பாட இலக்கம் 06 -I)

இலங்கையின் அரசு துறை அலுவலகங்களது வினைத்திறனை அதிகரிப்பதற்காக நடைமுறையில் உட்படுத்தப்படக்கூடிய தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பத் துறையுடன் தொடர்புடைய 15,000 சொற்களுக்குக் குறையாத (பதினைந்தாயிரம்) செயற்திட்ட அறிக்கையொன்றைத் தயாரித்தல்.

14.3.2 செயற்திட்ட அறிக்கையை சமர்ப்பித்தல் (பாட இலக்கம் - 06-II)

பரீட்சைக் குழுவிடம் சமர்ப்பித்தலும் பரீட்சைக் குழுவால் சேட்கப்படுகின்ற கேள்விகளுக்கு விடையளித்தலும்

ஒவ்வொரு பரீட்சை மற்றும் பாடத்தினை, நடாத்துவதற்குத் திட்டமிடப்பட்டுள்ள நேர அட்டவணை கீழே காட்டப்பட்டுள்ளது.

தொடர் இலக்கம்	பரீட்சையின் பெயர்	பாடங்கள்	பாட எண்	திகதி	நேரம்
01	இலங்கைத் தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பச் சேவையின் I ஆம் வகுப்பின் III ஆந் தரத்துடைய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன் காண தடைபரீட்சை.	தாபன விதிக்கோவை மற்றும் நிர்வாகம்	01	2018.04.07	மு.ப. 9.00-மதியம் 12.00
		நிதி ஒழுங்கு விதிகள் மற்றும் அரசுப் பிரிவின் நிதி முகாமைத்துவம்	02	2018.04.07	பி.ப. 12.30-பி.ப.3.30
		முகாமைத்துவம் மற்றும் தாபனங்கள்	03	2018.04.08	மு.ப. 9.00 - மதியம் 12.00
02	இலங்கைத் தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பச் சேவையின் I வகுப்பின் II ஆம் தரத்துடைய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன் காண தடைபரீட்சை.	ஈ-அரசாங்க எண்ணக்கரு மற்றும் தகவல் தொழில் நுட்ப முகாமைத்துவம்	05-I	2018.04.08	மு.ப. 10.30-பி.ப.12.30
		II ஆம் வினாப் பத்திரம் - கட்டுரை	05-II		
03	இலங்கைத் தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பச் சேவையின் I ஆம் வகுப்பின் I ஆந் தரத்துடைய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன் காண தடைபரீட்சை.	தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில் நுட்ப செயற்திட்டம்	06-I	06-II	செயற்திட்ட அறிக்கை தயாரித்தல் மற்றும் கையளிக்கும் திகதி தொடர்பாகவும் செயற்திட்ட அறிக்கை சமர்ப்பிப்பது தொடர்பாகவும் விண்ணப்பப் படிவம் கையளிக்கும் இறுதித் திகதிக்குப் பின் இலங்கை அபிவிருத்தி நிருவாக நிறுவனத்தின் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அறிவிக்கப்படும்.

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2018.03.16

15.0 இவ் அறிவித்தல் மூலம் ஏற்பாடு செய்யப்படாத எந்தவொரு விடயம் தொடர்பாகவும், பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சின் செயலாளரின் தீர்மானமே இறுதியானதாகும்.

16.0 இவ் அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிசளுக்கிடையே ஏதேனும் வேறுபாடுகள் அல்லது முரண்பாடுகள் காணப்படின் சிங்கள அறிவித்தலே வலுவுள்ளதுாகும்.

<p>ஜே. ஜே. ரத்னசிறி, செயலாளர், பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு.</p>
<p>பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு சுதந்திர சதுக்கம், கொழும்பு 07. 2018, பெப்பருவரி 23.</p>
<p>3-672</p>

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

மேல் நீதிமன்றம் - வவுனியா

பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமைகோரப்படாத அரசுடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் வாகனங்கள் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனு மூலம் விற்பனை செய்வதற்காக வவுனியா மேல் நீதிமன்றத்தினால் கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் கோரல்-2018

மன்னார் மாவட்ட நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை கோரப்படாத அரசுடமையாக்கப்பட்ட வாகனம் (TATA D/ Cab) பகிரங்க மூடிய விலைமனுக்கோரல் நடைமுறை மூலம் விற்பனை செய்யப்பட்ட இருக்கின்றன. இதற்கான விண்ணப்பங்கள் எதிர்வரும் 2018 ஆம் ஆண்டு பங்குனி மாதம்28ஆம் திசதி பி.ப.2.00 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்பங்களை மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி, மேல் நீதிமன்றம், வவுனியா எனும் முசுவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கலாம் அல்லது மேல் நீதிமன்றத்தின் கணக்குப் பிரிவில் உள்ள கேள்விப் பெட்டியில் இடலாம். கடித முசப்பின் மேல் மூலையில் “மன்னார் மாவட்ட /நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் அரசுடமையாக்கப்பட்ட வாகனத்திற்கான விலைமனு ” எனவும் வாகனத்தின் தன்மையினையும் அதன் பதிவு இலக்கத்தினையும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்களை மேல் நீதிமன்ற முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட மற்றும் கணக்காளரின் கையொப்பம் இடப்பட்ட படிவங்களில் மாத்திரம் விண்ணப்பித்தல் வேண்டும்.

விற்பனை செய்யப்படவுள்ள வாகனங்கள் தொடர்பில் உரிமை கோருபவர்கள் எவரும் இருப்பின் விலைமனுக்கோரும் இறுதித் திசதியில் பி.ப. 2.00 மணிக்கு முன்னர் தமது உறுதிப்படுத்தப்பட்ட உரிமைக் கோரிக்கையினை முன்வைக்க முடியும். தவறும் பட்சத்தில் அவை தொடர்பாக எந்த நடவடிக்கையும் ஏற்கப்படமாட்டாது என்பதனை அறியத்தருகின்றேன் .

இதற்காக மீள் செலுத்தப்படாத கேள்விப்பத்திரக் கட்டணம் நூறு (ரூ.100/-) ரூபாவுடன் பின்வரும் அடிப்படையிலான வைப்புப் பணத்தினை செலுத்துதல் வேண்டும். இவ்விண்ணப்பப்பத்திரம் வழங்குதல் 2018 ஆம் ஆண்டு பங்குனி மாதம் 28 ஆம் திசதி பி.ப. 2.00 மணியுடன் நிறுத்தப்படும்.

தொடர் இல.	வாகன விபரம்	வகை	பதிவு இல.	விற்பனைக்காக வழங்கப்பட்ட இலக்கம்	வைப்புக் கட்டணம் ரூபா.ச.
1.	TATA D/ Cab	D/P/V	WPIQ 9341	DC/ Mannar/01/2018	5,000 0

குறிப்பிட்ட கால நேரத்திற்குள் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் முத்திரையிடப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்கள் 2018 ஆம் ஆண்டு பங்குனி மாதம் 28ஆம் திசதியன்று பி.ப. 3.00 மணிக்கு பிரசன்னமான கேள்விமனு சமர்ப்பித்தவர்கள் முன்னிலையில் மேல்நீதிமன்ற சம்பாத்திய குழுவினால் திறக்கப்படும்.

விலைமனுவின் மூலம் கூடிய விலையைக் குறிப்பிட்டு சமர்ப்பித்த விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அவ் வாகனத்தை விற்பனை செய்வதற்கான அங்கீகாரத்தினை மேல்நீதிமன்ற சம்பாத்திய குழு பிறப்பிக்கும் இதனடிப்படையிலான விற்பனை நடைமுறையினை குறிப்பிட்ட நீதிமன்றம் மேற்கொள்ளும்.

விலைமனுக்கோரலின் ஊடாக விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் வாகனங்களை நேரடியாக சமூகமளித்து கடமை நாட்களில் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப.2.30 மணி வரைக்கும் முல்லைத்தீவு மாவட்ட /நீதிவான் நீதிமன்ற பதிவாளருடன் தொடர்பு கொண்டு பார்வையிடலாம்.

விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் வாகனங்களுக்கு மதிப்பீட்டுப் பெறுமதி கணிக்கப்பட்டுள்ளதால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விலைமனுக்களில் குறிப்பிட்ட பெறுமதி குறைவானதாகக் காணப்படும் சந்தர்ப்பங்களில் அவ்வாகனங்களினை விற்பனை செய்வதிலிருந்து நிறுத்தி வைப்பதற்கு பெறுகைக் குழுவிற்கு பூரண அதிகாரம் உண்டு.

விற்பனை செய்யப்படும் வாகனம்/வாகனங்களை பணம் செலுத்தி பற்றுச்சீட்டைப் பெற்ற பின்னர் உடனடியாக நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அசுற்றப்படுதல் வேண்டும். மேலும் எல்லாக் கொடுப்பனவுகளும் பணமாக செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். சாசோலைக் கொடுப்பனவு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. கொள்வனவு செய்வோர் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக தமது அடையாள அட்டையைக் கொண்டு வருதல் வேண்டும். மேற்படி மூடிய விலைமனு ஊடான விற்பனை தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் வவுனியா மேல் நீதிமன்ற பெறுகைக் குழுவுக்கே உரித்தானதாகும்.

<p>பாலேந்திரன் சசி மசேந்திரன், மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி.</p>

மேல் நீதிமன்றம்,
வவுனியா.

3- 582

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் பெறுகை அறிவித்தல்

PROCUREMENT FOR THE SUPPLY OF 3,000 NOS. LOW BED CONCRETE SLEEPERS TO SUIT EN 45 E1 RAIL SEAT AT COLOMBO YARD
பெறுகை இல. SRS/ F./7491

1. இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள், திணைக்கள பெறுகைக்குழுவின் (உயர் மட்டம்) தவிசாளர் கொழும்பு முற்ற வெளியிலுள்ள En 45 E1 தண்டவாளங்களைப் பொருத்துவதற்காக 3,000 எண்ணிக்கையான தாழ்வான கொங்கிறீட் சில்ப்பர்களை LOW BED CONCRETE SLEEPERS வழங்குவதற்காக முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்களை உள்நாட்டு தயாரிப்பாளர்கள்/வழங்குநர்சுளிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்வார்.

2. 2018.03.27 ஆம் திசதியன்று பி.ப.2.00 மணிக்கு (இலங்கை நேரம்) விலைமனுக்கள் ஏற்கும் காலம் முடிவுறும்.

3. மீளளிக்கப்படாத கட்டணமாக 7,000.00 ரூபாவைச் செலுத்துவதன் பேரில் 2018.03.02 ஆந் திசதி முதல் 2018.03.26 ஆந் திசதிக்கிடையிலான சாதாரண வேலை நாட்களில் மு.ப. 9.00 மணி முதல் பி.ப. 3.00 மணி வரை கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத சேவைகள் களஞ்சிய அத்தியட்சகரின் அலுவலசத்திலிருந்து பெறப்படக்கூடியதான படிவங்களில் மட்டுமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, இலங்கை புகையிரத சேவைகளின் பொது முகாமையாளரின் அலுவலசத்தில் வைத்து விலைமனுக்களை ஏற்கும் காலம் முடிவடைந்த உடனடியாகவே அவை திறக்கப்படும். விலை கோருநர்கள் அல்லது அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அவர்களின் பிரதிநிதிகள் விலைமனுக்கள் திறக்கப்படும் சமயத்தில் அங்கு சமூகமளித்திருக்கும்படி வேண்டிப்படுகின்றனர்.

5. முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பதிவஞ்சல் மூலமாகவோ அல்லது நேரில் ஒப்படைப்பதன் மூலமாகவோ பின்வருபவருக்கு கிடைச்ச்ச செய்தல் வேண்டும்.

<p>தலைவர், திணைக்களப் பெறுகைக் குழு(உயர்மட்டம்), இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் களஞ்சிய அத்தியட்சகர் அலுவலசம், இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள், ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10.</p>
<p>6. விலைமனு ஆவணங்களை இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத சேவைகள் களஞ்சியங்களின் அத்தியட் சகரின் அலுவலசத்தில் இலவசமாகப் பரிட்சிக்கலாம்.</p>
<p>7. மேலதிக தகவல்கள் தேவைப்படுமாயின் தயவு செய்து பின்வருபவருடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.</p>
<p>புகையிரத சேவைகள் களஞ்சிய அத்தியட்சகர், புகையிரத களஞ்சிய திணைக்களம், த.பெ. இல. 1347, ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10. தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94 (11) 2438078 அல்லது 94 (11) 2436818 தொலை நகல் இலக்கம் : 94(11) 2432044 மின்னஞ்சல் : srs. slr @ gmail. com இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk</p>
<p>தவிசாளர், திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்), இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.</p>

குறியீட்டு இல. SRS/F. 7491

<p>3- 729</p>

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் பெறுகை அறிவித்தல்

PROCUREMENT FOR THE SUPPLY OF 10,000 NOS. LOW BED CONCRETE SLEEPERS(CHECK RAIL) TO SUIT EN 45 E1 RAIL SEAT FOR KV , LINE AT JOHN HOLLAND YARD - DEMATAGODA
பெறுகை இல. SRS/ F.7552

1. இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள், திணைக்கள பெறுகைக்குழுவின் (உயர் மட்ட) தவிசாளர், தெமட்டகொட ஜோன் ஹொலன்ட் முற்ற வெளியிலுள்ள En 45 E1 தண்டவாளப் பகுதிக்குப் பொருத்துவதற்காக 10,000 எண்ணிக்கையான கொங்கிறீட் சில்ப்பர்களை வழங்குவதற்காக முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்களை உள்நாட்டு தயாரிப்பாளர்கள்/வழங்குநர்சுளிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்வார்.

2. 2018.03.23 ஆம் திசதியன்று பி.ப.2.00 மணிக்கு (இலங்கை நேரம்) விலைமனுக்கள் ஏற்கும் காலம் முடிவுறும்.

3. மீளளிக்கப்படாத கட்டணமாக 17,000.00 ரூபாவைச் செலுத்துவதன் பேரில் 2018.03.02 ஆந் திசதி முதல் 2018.03.22ஆந் திசதிக்கிடையிலான சாதாரண வேலை நாட்களில் மு.ப. 9.00 மணி முதல் பி.ப. 3.00 மணி வரை கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத சேவைகள் களஞ்சிய அத்தியட்சகரின் அலுவலசத்திலிருந்து பெறப்படக்கூடியதான படிவங்களில் மட்டுமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, இலங்கைப் புகையிரத சேவைகளின் பொது முகாமையாளரின் அலுவலசத்தில் வைத்து விலைமனுக்களை ஏற்கும் காலம் முடிவடைந்த உடனடியாகவே அவை திறக்கப்படும். விலை கோருநர்கள் அல்லது அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அவர்களின் பிரதிநிதிகள் விலைமனுக்கள் திறக்கப்படும் சமயத்தில் அங்கு சமூகமளிக்கும்படி வேண்டிப்படுகின்றனர்.

5. முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பதிவஞ்சல் மூலமாகவோ அல்லது நேரில் ஒப்படைப்பதன் மூலமாகவோ பின்வருபவருக்கு கிடைச்ச்ச செய்தல் வேண்டும்.

தவிசாளர்,
திணைக்களப் பெறுகைக் குழு(உயர்மட்டம்),
இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் களஞ்சிய அத்தியட்சகர் அலுவலசம்,
இலங்கை புகையிரத சேவைகள்,
ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10.

6. விலைமனு ஆவணங்களை இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புசையிரதக் களஞ்சியங்களின் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் இலவசமாகப் பரிட்சித்துப் பார்க்கலாம்.

7. மேலதிக தகவல்கள் தேவைப்படுமாயின் தயவு செய்து பின்வருபவருடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

புசையிரத சேவைகள் களஞ்சிய அத்தியட்சகர்,
புசையிரத களஞ்சிய திணைக்களம்,
த.பெ. இல. 1347, ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10.
தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94 (11) 2438078 அல்லது 94 (11) 2436818
தொலை நகல் இலக்கம் : 94(11) 2432044
மின்னஞ்சல் : srs. slr @ gmail. com
இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

தவிசாளர்,
திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்),
இலங்கைப் புசையிரத சேவைகள்.

குறியீட்டு இல. SRS/F. 7552

3- 730

பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்

நீதிவான் நீதிமன்றம் - யாழ்ப்பாணம்			தொடர்	வழக்கு	பொருட்களின்	எண்ணி	தொடர்	வழக்கு	சான்றுப்பொருள்	வாசன	தொகை
நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும் இதுவரை உரிமை கோரப்படாததுமான பொருட்களின் பகிரங்க ஏல விற்பனை			இல.	இல.	விபரம்	க்கை	இல.	இல.	இல.	இலக்கம்	விபரம்
நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும் இதுவரை உரிமை கோரப்படாததுமான பொருட்களின் பகிரங்க ஏல விற்பனை			22.	MC-1200/S/16	சையடக்கத் தொலைபேசி	1	14.	AR/967/16		69886250	1
யாழ்ப்பாணம் நீதிவான் நீதிமன்றில் பின்வரும் வழக்குகளில் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும் இதுவரை உரிமை கோரப்படாததுமான பின்வரும் பொருட்கள் 2018.04.21 ஆம் திகதி இந்நீதிமன்ற வளவினுள் வைத்து காலை 9.00 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும்.			23.	MC-1750/S/16	சையடக்கத் தொலைபேசி	1	15.	AR/1100/16	65/16	69781101	1
2. எவரேனும் ஒருவர் இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவது பொருட்களை உரிமை கோருமிடத்து அவர் விற்பனை தொடங்குவதற்கு அரை (1/2) மணித்தியாலத்திற்கு முன்பு தமது கோரிக்கையை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.			24.	MC-1560/S/16	சையடக்கத் தொலைபேசி	1	16.	AR/812/16	118/16	இலக்கமற்றது	1
3. பொதுமக்கள், மன்றின் பதிவாளரின் அனுமதியுடன் விற்பனைக்கு அரை மணித்தியாலத்திற்கு முன்பு பொருட்களைப் பார்வையிடலாம்.			25.	MC- 875/S/16	சையடக்கத் தொலைபேசி	1	17.	AR/868/16	35/16	69902233	1
4. ஏல விற்பனையின் போது விற்பனைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள ஏதாவது பொருட்களின் மதிப்பு விலை கிடைக்காதவிடத்து அப்பொருட்களின் ஏல விற்பனையை மீளப் பெறும் உரிமையை மன்ற தன்னகத்தே வைத்திருக்கும்.			26.	MC - 1266/S/16	சையடக்கத் தொலைபேசி	1	18.	AR/868/16	36/16	57163675	1
5. விற்கப்பட்ட பொருட்களுக்கு பணத்தை உடன் செலுத்தி பொருட்களை உடனடியாக நீதிமன்ற வளவில் இருந்து அகற்ற வேண்டும். எல்லாக் கொடுப்பனவும் காசாகவே செய்யப்பட வேண்டும். காசோலைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.			27.	MC -716/S/16	சையடக்கத் தொலைபேசி	1	19.	AR/813/16	86/16	இலக்கம்	
எஸ். சதீந்தரன், நீதிவான்.			28.	MC -475/S/16	சையடக்கத் தொலைபேசி	1	20.	AR/1018/16	51/15	தெளிவற்றது	1
நீதிவான் நீதிமன்றம், யாழ்ப்பாணம்.			29.	MC -1197/S/16	சையடக்கத் தொலைபேசி	1	21.	AR/1019/16	181/16	57165242	1
கையடக்கத் தொலைபேசி மற்றும் பொருட்களின் விபரம்			30.	AR/48/17	சைக்கோடரி	1	22.	AR/1063/16	24/16	69844708	1
தொடர்	வழக்கு	பொருட்களின்	எண்ணி	தொடர்	வழக்கு	சான்றுப்பொருள்	வாசன	தொகை			
இல.	இல.	விபரம்	க்கை	இல.	இல.	இல.	இலக்கம்	விபரம்			
1.	AR/161/11	சையடக்கத் தொலைபேசி	1	23.	AR/911/16	17/16	69773350	1			
2.	AR/784/14	செமரா	1	24.	AR/914/16	18/16	B112060341	1			
		அம்ப	1	25.	AR/962/16	Dec- 16	A 1152	1			
		சிறிய பொக்ஸ்	2	26.	AR/963/16	75/16	இலக்கம்				
3.	40037	சவள்	1				தெளிவற்றது	1			
4.	AR/103/10	சையடக்கத் தொலைபேசி	1				4 019482	1			
5.	AR/305/10	சையடக்கத் தொலைபேசி	1				69892887	1			
6.	23072	சையடக்கத் தொலைபேசி	1				57160761	1			
7.	37670	சவள்	3				இலக்கம்				
8.	38107	பழுதடைந்த தகரம்	1				தெளிவற்றது	1			
9.	25738	மடிக்கணினி	1				56100949	1			
10.	37633	சவள்	1				இலக்கம்				
11.	39114	மண்வெட்டி	1				தெளிவற்றது	1			
12.	39204	சவள்	2				69584168	1			
13.	AR/328/15	சையடக்கத் தொலைபேசி	1				69273628	1			
14.	AR/756/14	சணினி மொனிட்டர்	1				69317941	1			
		விசைப்பலகை	1				7712899	1			
		பவர்பக்	1				இலக்கமற்றது	1			
		பழுதடைந்த கையடக்கத் தொலைபேசி	1				இலக்கமற்றது	1			
		செமரா	1				56100949	1			
		டிஜிட்டல் செமரா	1				தெளிவற்றது	1			
15.	AR/755/14	தகரம் வெட்டும்	1				இலக்கம்				
		சுத்திரிக்கோல்	1				தெளிவற்றது	1			
16.	10395	டிவீடி பிளேயர்	1				56100949	1			
		செமரா	1				இலக்கம்				
17.	AR/113/15	சையடக்கத் தொலைபேசி	1				தெளிவற்றது	1			
18.	AR/1137/15	சையடக்கத் தொலைபேசி	1				69584168	1			
		சையடக்கத் தொலைபேசி	1				69273628	1			
		சையடக்கத் தொலைபேசி	1				69317941	1			
19.	AR/714/16	சையடக்கத் தொலைபேசி	1				7712899	1			
20.	AR/58/17	சையடக்கத் தொலைபேசி	1				இலக்கமற்றது	1			
21.	MC-1593/S/17	சையடக்கத் தொலைபேசி	1				இலக்கமற்றது	1			

<i>தொடர் இல.</i>	<i>வழக்கு இல.</i>	<i>சான்றுப்பொருள் இல.</i>	<i>வாகன இலக்கம்</i>	<i>தொகை விபரம்</i>	<i>தொடர் இல.</i>	<i>வழக்கு இல.</i>	<i>சான்றுப்பொருள் இல.</i>	<i>வாகன இலக்கம்</i>	<i>தொகை விபரம்</i>	<i>தொடர் இல.</i>	<i>வழக்கு இல.</i>	<i>சான்றுப்பொருள் இல.</i>	<i>வாகன இலக்கம்</i>	<i>தொகை விபரம்</i>
72.	AR/602/17	91/17(p2)	UL758014	1						18.	AR/211/17	-	மோட்டார் சைக்கிள்	1
73.	AR/602/17	91/17(p3)	இலக்கம்		உரிமை கோரப்பட்டதும் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதுமான வாகனங்களின் விபரம்					19.	AR/212/17	NPXD 2770	மோட்டார் சைக்கிள்	1
			தெளிவற்றது	1						20.	AR/213/17	NPMP 7978	மோட்டார் சைக்கிள்	1
74.	AR/602/17	91/17(p4)	69886761	1						21.	AR-138/17	WPJR 7358	மோட்டார் சைக்கிள்	1
75.	AR/602/17	92/17(p1)	571509778	1	1.	AR/1372/16	NP BAH - 9060	மோட்டார் சைக்கிள்	1	22.	AR/142/17	WPLB 5643	மோட்டார் சைக்கிள்	1
76.	AR/602/17	92/17(p2)	இலக்கம்		2.	AR/69/17	EPXI 9206	மோட்டார் சைக்கிள்	1	23.	AR/289/17	133- 9705	மோட்டார் சைக்கிள்	1
			தெளிவற்றது	1	3.	AR/1171/16	NWMV 9568	மோட்டார் சைக்கிள்	1	24.	AR/355/17	NPXI 4128	மோட்டார் சைக்கிள்	1
77.	AR/602/17	92/17(p3)	69794882	1	4.	AR/1101/16	NPHR 9923	மோட்டார் சைக்கிள்	1	25.	AR/42/17	NPGL 8813	மோட்டார் சைக்கிள்	1
78.	AR/602/17	92/17(p4)	69309062	1	5.	AR/1101/16	WPHV 8713	மோட்டார் சைக்கிள்	1	26.	AR/43/17	NPHI 6643	மோட்டார் சைக்கிள்	1
79.	AR/602/17	93/17(p1)	69265729	1	6.	AR/1101/16	NPJL 6275	மோட்டார் சைக்கிள்	1	27.	AR/508/17	NPWS5734	மோட்டார் சைக்கிள்	1
80.	AR/602/17	93/17(p2)	SL6432379613	1	7.	40908	NPBBK 3230	மோட்டார் சைக்கிள்	1	28.	MC/690/S/16	-	உழவு இயந்திரப் பெட்டி.	1
81.	AR/602/17	93/17(p3)	69870125	1	8.	AR/67/17	NPHX 2211	மோட்டார் சைக்கிள்	1					
82.	AR/602/17	93/17(p4)	இலக்கம்		9.	AR/1020/16	NPGY 9877	மோட்டார் சைக்கிள்	1	29.	MC/2784/S/16	-	உழவு இயந்திரப் பெட்டி.	1
			தெளிவற்றது	1	10.	AR/933/16	NPXC 0448	மோட்டார் சைக்கிள்	1					
83.	AR/602/17	93/17(p5)*04	இலக்கம்		11.	BR/1205/15	NPBBT 0862	மோட்டார் சைக்கிள்	1	30.	MC/2522/S/16	-	உழவு இயந்திரப் பெட்டி.	1
			தெளிவற்றது	1	12.	AR/936/16	NPMR 2782	மோட்டார் சைக்கிள்	1					
84.	AR/457/17	168/17	இலக்கம்		13.	AR/330/15	-	மோட்டார் சைக்கிள்	1	31.	MC/118/S/17	-	உழவு இயந்திரப் பெட்டி.	1
			தெளிவற்றது	1	14.	AR/1062/16	NPMO 9963	மோட்டார் சைக்கிள்	1					
85.	AR/509/17	595/17	இலக்கம்		15.	AR/961/16	500 - 2479	மோட்டார் சைக்கிள்	1	3- 695				
			தெளிவற்றது	1	16.	AR/329/15	NPHN 0579	மோட்டார் சைக்கிள்	1					
86.	AR/510/17	603/17	CN 2475	1	17.	26436	-	மோட்டார் சைக்கிள்	1					

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனி ஒன்றின் கூட்டிணைப்பு பற்றிய பகிரங்க அறிவித்தல்	அறிவித்தல்	பதிவு முசவரி : இல. 47, அலெக்ஸான்றா பிளேஸ், கொழும்பு 7
டார்லி புரொப்பர்ட்ட்டி ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்ற கம்பனி 2018, பெப்பூருவரி 19 ஆம் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என்ற விபரம் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் அதிகாரச் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவிற்கு அமைய இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.
கம்பனியின் பெயர் : டார்லி புரொப்பர்ட்ட்டி ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்	கம்பனியின் பெயர் : CYL லங்சா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி இல.: பீவீ 129449	3- 614
கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 129915	பதிவு முசவரி : இல.47, அலெக்ஸாண்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு 7	
பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்: இல. 400, டென்ஸ் வீதி, கொழும்பு 10	கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.02.01	
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018, பெப்பூருவரி 19	கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	
பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,,	3- 611	
ஹேலீன் குரூப் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், செயலாளர்கள்.	அறிவித்தல்	
இல. 400, டென்ஸ் வீதி, கொழும்பு 10, 2018, பெப்பூருவரி 27.	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி 2018.02.08 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	
3- 560	கம்பனியின் பெயர் : C K S டிரோடிங் Y (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 129677	
	பதிவு முசவரி : இல. 390 D, 1 ஆவது லேன், வித்தியாலோக்க மாவத்தை, ஹொசந்தர வீதி, ஹொசந்தர	
அறிவித்தல்	கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புக் கம்பனி கூட்டிணைத்தல் பற்றிய அறிவித்தல்.-		
கம்பனியின் பெயர் : நிமாக்கா லங்சா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 129682	3- 612	
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.02. 08	பதிவு முசவரி : இல. 27/1, பெப்பிலியான வீதி, நெதிமாலை, தெஹிவளை	
பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 27/1, பெப்பிலியான வீதி, நெதிமாலை, தெஹிவளை		
டபிள்யூ எஸ். வீரமன், செயலாளர்.	அறிவித்தல்	
3- 581	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	
கம்பனியின் பெயர் : டா யங் இன்டர்நெஷனல் இன்ஜினியரிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்	கம்பனியின் பெயர் : QLM வேபல் மேக்கர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி இல.: பீவீ 129157	
கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 128667	பதிவு முசவரி : இல.47, அலெக்ஸாண்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு 7	
பதிவு முசவரி : நாகஸ்தென்ன எஸ்டேட், தவனகல, மாவனல்லை	கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.01.23	
	அறிவித்தல்	
கோப்பரேட் அட்வைசரி (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	
3- 613	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி 2018.01.12 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	
கம்பனியின் பெயர் : டா யங் இன்டர்நெஷனல் இன்ஜினியரிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்	கம்பனியின் பெயர் : சொபென் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 128663	
கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 128667	அறிவித்தல்	
பதிவு முசவரி : நாகஸ்தென்ன எஸ்டேட், தவனகல, மாவனல்லை	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி 2018.01.12 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	
	கோப்பரேட் அட்வைசரி (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	
சேர்விசஸ்	கம்பனியின் பெயர் : சொபென் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 128663	
3- 610	2018, பெப்பூருவரி 16 ஆந் திகதி கீழே பெயர் குறிப்பிடப்படுகின்ற கம்பனியை 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் கூட்டிணைப்புச் செய்யப்பட்டது என இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது.-	
	கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	
	சம்பனியின் பெயர் : ஜே.கே. ரியல் எஸ்டேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 129866	
	கூட்டிணைப்புச் செய்த திகதி : 2018, பெப்பூருவரி 16	
	பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்: இல. 117, சேர் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2	
	சபையின் கட்டளைப்படி,,	
	கீல்ஸ் கன்சல்டன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	
	2018, பெப்பூருவரி 26.	
	3- 653	
கம்பனியொன்றை கூட்டிணைப்புச் செய்வதற்கான பகிரங்க அறிவித்தல்	கம்பனியொன்றை கூட்டிணைப்புச் செய்வதற்கான பகிரங்க அறிவித்தல்	
2018, பெப்பூருவரி 15 ஆம் திகதி கீழே பெயர் குறிப்பிடப்படுகின்ற கம்பனியை 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் கூட்டிணைப்புச் செய்யப்பட்டது என இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது.-	2018, பெப்பூருவரி 15 ஆம் திகதி கீழே பெயர் குறிப்பிடப்படுகின்ற கம்பனியை 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் கூட்டிணைப்புச் செய்யப்பட்டது என இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது.-	
கம்பனியின் பெயர் : ஜே.கே. துடெல்ல புரொபர்டெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 129825	கம்பனியின் பெயர் : ஜே.கே. துடெல்ல புரொபர்டெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 129825	
கூட்டிணைப்புச் செய்த திகதி : 2018, பெப்பூருவரி 15	கூட்டிணைப்புச் செய்த திகதி : 2018, பெப்பூருவரி 15	
பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்: இல. 117, சேர் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2	பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்: இல. 117, சேர் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2	
சபையின் கட்டளைப்படி,,	சபையின் கட்டளைப்படி,,	
கீல்ஸ் கன்சல்டன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	கீல்ஸ் கன்சல்டன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	
2018, பெப்பூருவரி 26.	2018, பெப்பூருவரி 26.	
3- 654	3- 654	

